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DESCRIPCIÓN

Método de segmentación de un bloque de transporte en múltiples bloques de código cuando se añade una CRC a 
cada bloque de código

Campo técnico

La presente invención se refiere a un método de transmisión de datos en un sistema de acceso inalámbrico, y más 5
concretamente, a diversos métodos de división de datos de entrada en bloques de código en consideración del 
tamaño de un código de detección de errores.

Antecedentes de la técnica 

En transmisión de datos, son importantes la eficiencia de transmisión de datos y la transmisión de datos fiable. Para 
aumentar la eficiencia de transmisión de datos, se usan generalmente métodos de división de datos antes de la 10
transmisión y métodos que usan un código de detección de errores para comprobar si los datos contienen un error.

El control de errores se refiere a un mecanismo para detectar y corregir errores generados durante la transmisión de 
datos. Los esquemas de control de errores incluyen un esquema de petición de repetición automática (ARQ), un 
esquema de corrección de errores sin canal de retorno (FEC), y un esquema de corrección de errores hacia atrás 
(BEC).15

El esquema de ARQ permite, para transmisión de datos fiable en una línea de comunicación, a un lado de recepción 
comprobar si ocurre un error por medio de una señal de reconocimiento (ACK) y tiempo de espera y permite a un 
lado de transmisión retransmitir una trama en la que ha ocurrido un error. El esquema de ARQ, que se llama un 
esquema de petición de retransmisión automático, permite a un lado de recepción detectar un error y solicitar 
retransmisión de datos. En el esquema de FEC, un lado de transmisión añade redundancia a los caracteres o 20
tramas antes de la transmisión y un lado de recepción detecta y corrige los errores usando la redundancia. El 
esquema de BEC añade redundancia para detectar errores y transmite una señal de ARQ para retransmisión de 
datos a un lado de transmisión.

La detección de errores se refiere a una técnica para permitir a un lado de recepción reconocer si ha ocurrido un 
error durante la transmisión. Un código de detección de errores se refiere a un código que soporta la técnica de 25
detección de errores. Las técnicas de detección de errores incluyen comprobación de paridad, suma de 
comprobación, comprobación de redundancia cíclica (CRC), y técnicas de código ponderado.

La corrección de errores se refiere a una técnica de codificación que incluye suficiente redundancia en un bloque de 
datos transmitido de manera que un lado de recepción puede deducir los caracteres de transmisión a partir del 
bloque de datos recibido. En términos de un modelo de capas de interconexión de sistemas abiertos (OSI), una 30
corrección de errores se implementa principalmente en una capa de enlace de datos. Mientras tanto, una detección 
de errores se refiere a una técnica de codificación en la que se añade redundancia de manera que el lado de 
recepción pueda detectar la aparición de un error y hacer una petición de retransmisión.

La corrección de errores incluye un esquema de código de bloque en el que se añade una longitud prescrita de 
redundancia a una longitud predeterminada de información (señal) de manera que un lado de recepción pueda 35
corregir errores y un esquema de código de convolución en el que un codificador tiene una memoria para usar, 
durante la codificación, una parte de las señales de entrada previamente además de las señales de entrada 
actualmente.

Un código de bloque incluye códigos de Hamming, códigos Reed-Solomon como códigos cíclicos, códigos Bose-
Chaudhuri-Hocquenghem (BCH), y códigos de comprobación de redundancia cíclica (CRC). Un código de 40
convolución incluye códigos Viterbi y turbo códigos.

La comprobación de paridad se usa de manera más general cuando el número de bits de información es pequeño y 
la probabilidad de generación de errores es baja. Aunque la comprobación de paridad se usa ampliamente en 
comunicación asíncrona debido a la simplicidad de la misma, es difícil detectar errores cuando el número de errores 
es un número par. La comprobación de paridad incluye una comprobación de paridad impar en la que el número de 45
unos en caracteres que codifican los bits de paridad se fija a un número impar y una comprobación de paridad par 
en la que el número de unos en los caracteres que codifican los bits de paridad se fija a un número par.

La CRC, que es uno de los métodos de detección de errores, se refiere a una técnica en la que un lado de 
transmisión añade un resultado extraído de un polinomio a partir de los datos transmitidos a una secuencia de 
comprobación de trama (FCS) y transmite el campo adjunto y una comprobación del lado de recepción para errores 50
confirmando si el resultado extraído es idéntico a un resultado extraído realizado por el mismo método en el lado de 
recepción. La CRC es potente y una configuración hardware de la misma es simple. Un resto obtenido dividiendo 
una trama de datos original que va a ser transmitida por el lado de transmisión mediante un polinomio generador de 
CRC es la FCS. El polinomio generador de la CRC, que es un divisor para la división, es necesario para generar la 
FCS. La FCS está unida a un extremo de la trama de datos original de manera que una trama resultado (añadiendo 55

E17160374
23-12-2019ES 2 764 425 T3

 



3

la FCS a los datos originales) se puede dividir de manera precisa por un polinomio predefinido. Es decir, la FCS 
calculada para la trama de datos original está unida a un extremo de la trama. Aquí, el polinomio predefinido se 
conoce como el divisor o polinomio de CRC.

Un lado de recepción realiza la CRC después de recibir la trama resultado. El lado de recepción comprueba un resto 
dividiendo una trama de datos recibida por el mismo polinomio de CRC usado durante la transmisión. El lado de 5
recepción detecta errores comprobando si es 0 un resto obtenido dividiendo los datos transmitidos junto con la 
redundancia por los datos originales. Si el resto no es 0, se determina que ha ocurrido un error durante la 
transmisión.

El borrador del 3GPP Nº R4-020376, titulado “Correction of reference measurement channel for 2.048 kbps”, 
describe un canal de medición de referencia de UL para 2.048 kbps.10

El documento TS 36.212 del 3GPP; v1.2.0 describe multiplexación y codificación de canal, especialmente que 
concierne a segmentación de bloque de código.

El borrador del 3GPP Nº R1-073108, titulado “Analysis of per code block CRC y per transport block CRC”, describe 
la conexión de CRC por bloques de código.

El borrador del 3GPP Nº R1-071059, titulado “Code Block Segmentation for LTE Channel coding”, describe métodos 15
de segmentación de bloque de código para codificación de Canal LTE.

Descripción 

Problema técnico

En un método de conexión de CRC usado de manera general y método de segmentación de bloque de datos, un 
código de CRC está unido a un bloque de datos y entonces se segmenta el bloque de datos, transmitiendo por ello 20
el bloque de datos en forma de bloques de códigos. En este caso, un lado de recepción recibe todos los bloques 
segmentados y combina secuencialmente los bloques de código. El lado de recepción puede determinar si el bloque 
de datos restaurado contiene errores a través de CRC. Por lo tanto, dado que se hace una determinación en cuanto 
a si el bloque de datos restaurado contiene errores después de que todos los bloques de código se restauren 
secuencialmente, los errores no se pueden detectar rápidamente.25

Además, si un error está presente en cualquier ubicación del bloque de datos recibido, llega a ser complicado un 
proceso de restauración de errores realizado por el lado de recepción ya que se aumenta el número de bloques de 
código.

Adicionalmente, se debería considerar un código de CRC unido a cada bloque de código para calcular el número y 
tamaño de los bloques de código. No obstante, un método de cálculo del número y tamaño de bloques de código por 30
una unidad de segmentación de bloques de datos usada de manera general no considera que el código de CRC 
esté unido a cada bloque de código.

La presente invención que planea resolver estos problemas proporciona un método de transmisión de datos 
eficiente.

Un objeto de la presente invención es proporcionar diversos métodos de segmentación de un bloque de datos 35
considerando el tamaño de un código de detección de errores unido a cada bloque de código.

Otro objeto de la presente invención es proporcionar diversos métodos de cálculo del número de bloques de código.

Aún otro objeto de la presente invención es proporcionar diversos métodos de asignación de datos en consideración 
al número y tamaño de los bloques de código, y/o el tamaño de los códigos de detección de errores.

Un objeto adicional de la presente invención es proporcionar un método de transmisión de datos eficiente en base a 40
los objetos anteriores.

Solución técnica

La presente invención describe realizaciones ejemplares para segmentar un bloque de datos en un sistema de 
acceso inalámbrico. La presente invención también describe un método de segmentación de un bloque de datos en 
consideración al tamaño de un código de detección de errores y un método de conexión del código de detección de 45
errores a los bloques de código.

Según un aspecto de la presente invención, se propone un método de transmisión de datos en un sistema de 
acceso inalámbrico como se expone en las reivindicaciones adjuntas.

Según otro aspecto de la presente invención, se propone un aparato configurado para transmitir datos en un sistema 
de acceso inalámbrico como se expone en las reivindicaciones adjuntas.50
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Efectos ventajosos

La presente invención tiene las siguientes ventajas.

En primer lugar, dado que un lado de recepción puede determinar si existen errores siempre que se reciben bloques 
de código, se puede realizar un proceso de restauración de errores eficiente.

En segundo lugar, se puede realizar de manera precisa una segmentación de un bloque de datos y se pueden unir 5
de una manera precisa códigos de CRC calculando el número de bloques de código y segmentando el bloque de 
datos en consideración a la longitud de los códigos de CRC.

En tercer lugar, cuando se segmenta un bloque de datos en bloques de código, el número de bloques de código se 
calcula en consideración a la longitud de los códigos de CRC y los datos se asignan entonces a los bloques de 
código, aumentando por ello la eficiencia de procesamiento de datos.10

En cuarto lugar, si el tamaño de una entrada de secuencia de bits a un sistema en menor que un tamaño máximo 
que se puede dividir en el sistema, no se realiza innecesariamente una segmentación de la secuencia de bits de 
entrada. En su lugar, se usan los bits de entrada correspondientes para un bloque de código. Es innecesario volver a 
unir un código de detección de errores debido a que se puede usar el código de detección de errores para detectar 
un error de los bits de entrada. Por lo tanto, es posible procesar rápidamente el bloque de código.15

En quinto lugar, los datos se pueden transmitir de manera eficiente a través de diversas realizaciones de la presente 
invención.

Descripción de los dibujos

Los dibujos anexos, que se incluyen para proporcionar una comprensión adicional de la invención, ilustran 
realizaciones de la invención y junto con la descripción sirven para explicar el principio de la invención.20

En los dibujos:

La FIG. 1 es un diagrama que ilustra un proceso realizado  en cada una de una unidad de conexión de CRC y una 
unidad de segmentación de bloque de datos;

La FIG. 2 es un diagrama que ilustra un proceso de conversión de un bloque de datos en bloques de código;

La FIG. 3 es un diagrama que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos en consideración a un 25
tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención;

La FIG. 4 es un diagrama que ilustra un ejemplo de un proceso de conexión de códigos de CRC a bloques de código 
según una realización ejemplar de la presente invención;

La FIG. 5 es un diagrama que ilustra otro ejemplo de un proceso de conexión de códigos de CRC a bloques de 
código según una realización ejemplar de la presente invención;30

La FIG. 6 es un diagrama que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos y conexión de códigos de 
CRC en consideración a un tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención;

La FIG. 7 es un diagrama que ilustra un proceso de conversión de un bloque de datos en bloques de código en 
consideración a un tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención;

La FIG. 8 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos en consideración a 35
un tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención;

La FIG. 9 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de cálculo del número de bloques de código según una 
realización ejemplar de la presente invención;

La FIG. 10 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos usando un 
tamaño de secuencia de bits de entrada modificado según una realización ejemplar de la presente invención; y40

La FIG. 11 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de conversión de un bloque de datos en bloques de 
código cuando el número de bloques de código es 1 según una realización ejemplar de la presente invención.

Modo de la invención

La presente invención proporciona un método de transmisión de datos y segmentación de bloque de código en un 
sistema de acceso inalámbrico, especialmente un método de segmentación de un bloque de datos en consideración 45
al tamaño de códigos de detección de errores y un método de obtención del número de bloques de código.
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Las realizaciones ejemplares descritas en lo sucesivo son combinaciones de elementos y rasgos de la presente 
invención. Los elementos o rasgos se pueden considerar como selectivos a menos que se mencione de otro modo. 
Cada elemento o rasgo se puede poner en práctica sin que se combine con otros elementos o rasgos. Además, una 
realización de la presente invención se puede construir combinando partes de los elementos y/o rasgos. Los 
órdenes de operación descritos en las realizaciones de la presente invención se pueden reorganizar. Algunas 5
construcciones de cualquier realización se pueden incluir en otra realización y se pueden sustituir con 
construcciones correspondientes de otra realización.

En la siguiente descripción de la presente invención, se omitirá una descripción detallada de procedimientos o pasos 
conocidos cuando puedan oscurecer la materia objeto de la presente invención.

En realizaciones ejemplares de la presente invención, se hace una descripción de una relación de transmisión y 10
recepción de datos entre una estación base y una estación móvil. Aquí, el término ‘estación base’ se refiere a un 
nodo terminal de una red que comunica directamente con la estación móvil. En algunos casos, una operación 
específica descrita como realizada por la estación base se puede realizar por un nodo superior de la estación base.

Esto es, es evidente que, en una red compuesta de una pluralidad de nodos de red que incluyen una estación base, 
se pueden realizar diversas operaciones realizadas para comunicación con una estación móvil por la estación base 15
u otros nodos de red excepto para la estación base. El término ‘estación base’ se puede sustituir con el término 
‘estación fija’, ‘Nodo B’, ‘eNodo B’ (eNB), ‘punto de acceso’, etc. El término ‘estación móvil’ (MS) se puede sustituir 
con el término ‘terminal’, ‘equipo de usuario’ (UE), ‘estación móvil de abonado’ (MSS), etc.

Adicionalmente, el término ‘lado de transmisión’ significa un nodo que transmite un servicio de voz o datos, y el 
término ‘lado de recepción’ significa un nodo que recibe el servicio de voz o datos. Por lo tanto, en el enlace 20
ascendente, la estación móvil puede ser el lado de transmisión y la estación base puede ser el lado de recepción. De 
manera similar, en el enlace descendente, la estación móvil puede ser el lado de recepción y la estación base puede 
ser el lado de transmisión.

Mientras tanto, la estación móvil puede incluir un asistente digital personal (PDA), un teléfono celular, un teléfono del 
servicio de comunicación personal (PCS), un teléfono del sistema global para móviles (GSM), un teléfono de acceso 25
múltiple por división de código de banda ancha (WCDMA), un teléfono del sistema de banda ancha móvil (MBS), etc.

Las realizaciones de la presente invención se pueden lograr por diversos medios, por ejemplo, hardware, 
microprogramas, software, o una combinación de los mismos.

En una configuración hardware, se puede lograr un método según realizaciones ejemplares de la presente invención 
mediante uno o más circuitos integrados de aplicaciones específicas (ASIC), procesadores de señal digital (DSP), 30
dispositivos de procesamiento de señal digital (DSPD), dispositivos de lógica programable (PLD), disposiciones de 
puertas programables en campo (FPGA), procesadores, controladores, micro controladores, microprocesadores, etc.

En una configuración de microprogramas o software, se puede lograr un método según realizaciones ejemplares de 
la presente invención mediante un módulo, un procedimiento, una función, etc. que realizan las funciones u 
operaciones descritas anteriormente. Un código software se puede almacenar en una unidad de memoria y accionar 35
por un procesador. La unidad de memoria se sitúa en el interior o exterior del procesador y puede transmitir y recibir 
datos con el procesador a través de diversos medios conocidos.

Las realizaciones de la presente invención se pueden soportar por documentos descritos en al menos uno de los 
sistemas de acceso inalámbricos (por ejemplo, el sistema IEEE 802, el sistema 3GPP, el sistema LTE del 3GPP, y el 
sistema del 3GPP2). Especialmente, los documentos descritos en la TS 36.212 V8.0.0 (09-2007) del 3GPP a la TS 40
36.212 V8.3.0 (05-2008) del 3GPP pueden soportar realizaciones de la presente invención.

La siguiente descripción detallada incluye términos específicos a fin de proporcionar una comprensión minuciosa de 
la presente invención. No obstante, esos términos específicos se pueden modificar sin apartarse del alcance de la 
presente invención.

La FIG. 1 es un diagrama que ilustra un proceso realizado en cada una de una unidad de conexión de CRC y una 45
unidad de segmentación de bloque de datos.

Una unidad de unidad de conexión de CRC y una unidad de segmentación de bloque de datos usadas de manera 
general se describirán ahora con referencia a la FIG. 1. Un bloque de datos 100 se puede segmentar en múltiples 
bloques de código cuando sea necesario. Un bloque de código 160 se genera mediante segmentación del bloque de 
datos 100.50

Si un usuario introduce el bloque de datos 100, una unidad de conexión de CRC 120 une un código de CRC al 
bloque de datos 100. El bloque de datos que incluye el código de CRC se divide en una longitud necesaria de 
bloques de datos mediante una unidad de segmentación de bloque de datos 140 y constituye el bloque de código 
160 que tiene una o más longitudes. Este proceso se muestra secuencialmente en el lado derecho de la FIG. 1.
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La unidad de conexión de CRC 120 une un código de CRC al bloque de datos que tiene una longitud prescrita de 
manera que un lado de recepción puede usar el bloque de datos 100 para detectar un error. Para este fin, la unidad 
de conexión de CRC 120 genera bits de paridad de CRC de una longitud prescrita usando la ecuación de 
generación de CRC en base al bloque de datos de entrada (paso S101). A continuación, la unidad de conexión de 
CRC 120 une hace delante o hacia atrás los bits de paridad de CRC a un bloque de datos hacia delante para 5
generar una forma conectada en serie del bloque de datos (paso S102).

El bloque de datos unido con CRC se segmenta en uno o más bloques de código múltiples mediante la unidad de
segmentación de bloque de datos 140. La unidad de segmentación de bloque de datos 140 segmenta el bloque de 
datos de entrada en uno o más bloques de código a través de los cuatro procesos siguientes.

La unidad de segmentación de bloque de datos 140 fija el número de bloques de código a un entero redondeando 10
por exceso el resultado de dividir el tamaño del bloque de datos unidos con CRC por un tamaño máximo permitido 
del bloque de código (paso S103).

La unidad de segmentación de bloque de datos 140 calcula el tamaño de cada bloque de código según el número de 
bloques de código determinados en el paso S103 (paso S104).

En el paso S104, la suma de añadir el tamaño de cada uno de los bloques de código puede ser mayor que el 15
tamaño del bloque de datos unido con CRC. En este caso, un valor obtenido restando el tamaño del bloque de datos
unido con CRC del tamaño de todos los bloques de código se fija a la longitud de los bits de relleno (paso S105).

Si se determinan el número y tamaño de los bloques de código y la longitud de los bits de relleno, la unidad de 
segmentación de bloque de datos 140 segmenta el bloque de datos unido con CRC y asigna datos a cada bloque de 
código (paso S106). En el paso S106, los bits de relleno y datos se asignan secuencialmente al principio del primer 20
bloque entre los bloques de código y los siguientes datos se asignan secuencialmente comenzando con el segundo 
bloque.

La FIG. 2 es un diagrama que ilustra un proceso de conversión de un bloque de datos en bloques de código.

En la FIG. 2, se pueden emplear las unidades y el método usado en la FIG. 1.

Con referencia a la FIG. 2, se introduce un bloque de datos 200 a una unidad de conexión de CRC 220. Los bits de 25
CRC se unen al bloque de datos 200 mediante la unidad de conexión de CRC 220 para generar un bloque de datos 
unido con CRC 230. El bloque de datos unido con CRC se introduce a una unidad de segmentación de bloque de 
datos 240 y luego se segmenta en bloques de código. Los bits de relleno se unen al principio del primer bloque de 
un bloque de código 260 y los datos se asignan a la otra parte del mismo. Los datos se asignan secuencialmente 
comenzando con un segundo bloque de código.30

En realizaciones ejemplares de la presente invención, se asume que los códigos de CRC se usan como un tipo de 
códigos de detección de errores deseables que se pueden unir a los bloques de código mediante la unidad de 
segmentación de bloque de datos. Además, el término ‘bloque de datos’ es los bits de entrada que se introducen a la 
unidad de segmentación de bloque de datos y se puede conocer como un primer bloque de datos. Si se realiza
segmentación de los bits de entrada, se genera un bloque de código y un segundo bloque de datos.35

<Primera Realización>

La FIG. 3 es un diagrama que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos en consideración a un 
tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención.

Con referencia a la FIG. 3, se introduce un bloque de datos (por ejemplo, un primer bloque de datos 300) a una 
unidad de segmentación de bloque de datos 320 y se segmenta en uno o más bloques de código (por ejemplo, un 40
segundo bloque de datos). Los datos se asignan secuencialmente a los bloques de código. Los bloques de código 
se introducen a una unidad de conexión de CRC 340. En este caso, el bloque de datos puede incluir un código de 
detección de errores dentro del mismo y el tamaño del código de detección de errores es deseablemente de 24 bits.

La unidad de conexión de CRC 340 genera códigos de CRC y une los códigos de CRC a los bloque de código, 
excepto cuando el bloque de datos se compone de un bloque de código que incluye un código de detección de 45
errores (por ejemplo, excepto cuando un tamaño de bloque de datos B es menor o igual que un tamaño de bloque 
de código máximo Z). De esta manera el bloque de datos 300 se segmenta en el bloque de código 360 a través de 
la unidad de segmentación de bloque de datos 320 y la unidad de conexión de CRC 340. En la FIG. 3, el bloque de 
código 360 significa uno o más bloques de datos segmentados.

Con referencia a la FIG. 3, si el bloque de datos 300 se introduce a la unidad de segmentación de bloque de datos 50
320, la unidad de segmentación de bloque de datos 320 calcula el número C de bloques de código con respecto a 
los datos de entrada. En este caso, la unidad de segmentación de bloque de datos 320 puede calcular el número C 
de bloques de código en consideración al tamaño L de un código de CRC que va a ser unido a cada uno de los 
bloques de código finales (paso S301).
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En lo sucesivo, se describirán diversos métodos de cálculo del número C de bloques de código usados en el paso 
S301.

Se describirá ahora un primer método de cálculo del número de bloques de código en el paso S301 según una 
realización ejemplar de la presente invención.

La Ecuación 1 siguiente ilustra un ejemplo de cálculo del número C de bloques de código.5

[Ecuación 1]

C’ =  ZB / ;  x es un entero redondeado por exceso x

si C’ * L + B > C’ * Z

          C = C’ + 1

además 10

          C = C’

fin

La unidad de segmentación de bloque de datos 320 fija, a un valor temporal C’, un entero redondeando por exceso 
un valor obtenido dividiendo el tamaño de bloque de datos B por el tamaño de bloque de código máximo Z. Si un 
valor obtenido añadiendo el tamaño de bloque de datos B al resultado de multiplicar el valor temporal C’ por el 15
tamaño de CRC L es mayor que un valor obtenido multiplicando el valor temporal C’ por el tamaño de bloque de 
código máximo Z, el número C de bloques de código se fija a un valor obtenido añadiendo 1 al valor temporal C’, si 
no, el número C de bloques de código se fija al valor temporal C’.

Mientras tanto, la Ecuación 2 mostrada más adelante se puede usar cuando el tamaño de bloque de datos B 
introducido a la unidad de segmentación de bloque de datos es menor o igual que el tamaño de bloque de código 20
máximo Z.

[Ecuación 2]

si B < Z

       C = 1

además25

       C’ =  ZB /

       Si C’ * L + B > C’ * Z

               C = C’ + 1

además

       C = C’30

fin

fin

La Ecuación 1 y Ecuación 2 usan el valor temporal C’ para calcular el número C de bloques de código. Es decir, el 
número de bloques de código se puede calcular de manera precisa adquiriendo el valor temporal obtenido 
redondeando por exceso el resultado de dividir el tamaño de la entrada de bloque de datos a la unidad de 35
segmentación de bloque de datos 320 por el tamaño de bloque de código máximo.

Otras formas de la Ecuación 1 y Ecuación 2 se ilustran en la Ecuación 3 y Ecuación 4. Esto es, el número de 
bloques de código se calcula directamente sin usar el valor temporal C’.

[Ecuación 3]

Si  ZB / * L + B >  ZB / * Z40

      C =  ZB / + 1
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      además

      C =  ZB /

      fin

Mientras tanto, se puede usar la Ecuación 4 siguiente cuando el tamaño B de la entrada de bloque de datos a la
unidad de segmentación de bloque de datos es menor o igual que el tamaño de bloque de datos máximo Z.5

[Ecuación 4]

Si B < Z

    C = 1

además

si  ZB / * L + B >  ZB / * Z10

      C =  ZB / + 1

además

      C =  ZB /

fin

      fin15

Se describirá ahora un segundo método de cálculo del número de bloques de código en el paso descrito 
anteriormente S301 según la realización ejemplar de la presente invención.

La Ecuación 5 siguiente ilustra un método de cálculo del número C de los bloques de código usando un tamaño de 
secuencia de bits de entrada modificado B’.

[Ecuación 5]20

Si  ZB / * L + B >  ZB / * Z

            B’ = B + (  ZB / + 1) * L

      además

          B’ = B +  ZB / * L     

      fin 25

      C =  ZB /'

En la Ecuación 5, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ se calcula para obtener el número de 
bloques de código. Se asume que un valor, obtenido redondeando por exceso el resultado de dividir el tamaño de 
bloque de datos B por el tamaño de bloque de código máximo Z, multiplicado por el tamaño de CRC L más el 
tamaño de bloque de datos B es ‘M’. También se asume que un valor, obtenido redondeando por exceso el 30
resultado de dividir el tamaño de bloque de datos B por el tamaño de bloque de código máximo Z, multiplicado por el 
tamaño de bloque de código máximo Z es ‘N’.

Si M es mayor que N, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ para calcular el número C y tamaño 
K de bloques de código asume un valor obtenido redondeando por exceso el resultado de dividir el tamaño de 
bloque de datos B por el tamaño de bloque de código máximo Z, más 1 multiplicado por el tamaño de CRC L más el 35
tamaño de bloque de datos B.

Si M es menor que N, el tamaño de la secuencia de bits de entrada modificado B’ asume un valor que redondea por 
exceso el resultado de dividir el tamaño de bloque de datos B por el tamaño de bloque de código máximo Z, 
multiplicado por el tamaño de CRC L más el tamaño de bloque de datos B.
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Por lo tanto, el número C de bloques de código se fija a un entero obtenido redondeando por exceso el resultado de 
dividir el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ para calcular el número C de bloques de código y el 
tamaño de bloque de código K por el tamaño de bloque de código máximo Z.

Mientras tanto, cuando el tamaño de bloque de datos B introducido a la unidad de segmentación de bloque de datos 
es menor o igual que el tamaño de bloque de código máximo Z, se usa la Ecuación 6 siguiente. 5

[Ecuación 6]

Si B < Z

    B’ = B

además

si  ZB / * L + B >  ZB / * Z10

      B’ = B + (  ZB / + 1) * L

además

      B’ = B +  ZB / * L 

fin

      fin15

      C =  ZB /'

La Ecuación 5 y Ecuación 6 muestran un método de cálculo del número C de bloques de código que usa el tamaño
de secuencia de bits de entrada modificado B’ sin usar el valor temporal C’ a diferencia de la Ecuación 1 y Ecuación 
2. Es decir, se puede obtener el número C de bloques de código usando el tamaño de secuencia de bits de entrada 
modificado B’.20

Se describirá ahora un tercer método de cálculo del número de bloques de código en el paso S301 según la 
realización ejemplar de la presente invención.

La Ecuación 7 siguiente ilustra otro ejemplo de cálculo del número C de bloques de código.

[Ecuación 7]

      C =  )/( LZB 25

El número C de bloques de código se puede fijar a un entero redondeando por exceso el resultado de dividir el 
tamaño de bloque de datos B por un valor obtenido restando el tamaño de CRC L del tamaño de bloque de código 
máximo Z.

Mientras tanto, si el tamaño de bloque de datos B introducido a la unidad de segmentación de bloque de datos es 
menor o igual que el tamaño de bloque de código máximo Z, se puede usar la Ecuación 8 siguiente. 30

[Ecuación 8]

Si B < Z

    C = 1

además

C =  )/( LZB 35

      fin

La Ecuación 7 y Ecuación 8 ilustran un método de cálculo del número C de bloques de código en consideración al 
tamaño de CRC L para cada bloque de código. Es decir, el tamaño de CRC L se puede considerar cuando se 
segmenta el tamaño de bloque de datos B, dividiendo el tamaño de bloque de datos B por un valor obtenido 
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restando el tamaño de CRC L del tamaño de bloque de código máximo Z. En consecuencia, la segmentación del 
bloque de datos se puede realizar de manera precisa según los requisitos del usuario.

Se describirá ahora un cuarto método de cálculo del número C de bloques de código en el paso S301 según la 
realización ejemplar de la presente invención.

La Ecuación 9 mostrada más adelante ilustra el caso en el que el tamaño de bloque de código máximo Z es variable.5

[Ecuación 9]

Z’ = Z – a

C =  '/ ZB

La unidad de segmentación de datos puede fijar el número C de bloques de código a un entero redondeando por 
exceso el resultado de dividir el tamaño de bloque de datos B por un valor Z’ que es menor que el tamaño de bloque 10
de código máximo Z por ‘a’ (donde ‘a’ es un número natural). Aquí, ‘a’ puede ser un tamaño necesario según el 
tamaño de CRC L o los entornos del sistema.

Mientras tanto, si el tamaño de bloque de datos (o bits de entrada) B es menor que el tamaño de bloque de código 
máximo Z, se puede usar la Ecuación 10 siguiente. 

[Ecuación 10]15

Si B < Z

    C = 1

además

          Z’ = Z - a

     C =  '/ ZB20

      fin

Se describirá ahora un quinto método de cálculo del número de bloques de código en el paso S301 según la 
realización ejemplar de la presente invención.

La unidad de segmentación de datos sustituye el tamaño de bloque de código máximo Z con un valor específico x y 
fija el número C de bloques de código a un entero redondeando por exceso el resultado de dividir el tamaño de 25
bloque de datos B por el valor específico x.

La Ecuación 11 siguiente ilustra un ejemplo de cálculo del número C de bloques de código.

[Ecuación 11]

          Z = x

     C =  ZB /30

Mientras tanto, si el tamaño de bloque de datos (o bits de entrada) B introducido al bloque de datos es menor o igual 
que el tamaño de bloque de código máximo Z, se puede usar la Ecuación 12.

[Ecuación 12]

Si B < Z

    C = 135

además

          Z = x

     C =  ZB /

      fin
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La Ecuación 11 y Ecuación 12 se pueden usar cuando el tamaño de bloque de código máximo Z es variable. Es 
decir, dado que el tamaño de bloque de código máximo se puede cambiar según los entornos del sistema, la 
Ecuación 11 y Ecuación 12 se usan de manera flexible.

Con referencia de nuevo a la FIG. 3, si se determina el número C de bloques de código en el paso S301, el tamaño 
de cada bloque de código y el número de bloques de código que tienen una longitud específica se calculan usando 5
al menos uno del número C de bloques de código y el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ (paso 
S302).

En lo sucesivo, se describirán diversos métodos para calcular un tamaño de bloque de código K en el paso S302 
según una realización ejemplar de la presente invención.

El tamaño de bloque de código K puede tener diversos tamaños según los requisitos de sistema. En la realización 10
ejemplar de la presente invención, se asumen los casos en los que cada tamaño de bloque de código K es 
constante, o tiene tamaños K+ y K-. No obstante, es evidente que se pueden usar diversos tamaños de bloques de 
código. En realizaciones ejemplares de la presente invención, el bloque de código se segmenta del bloque de datos 
(o bits de entrada) y se puede conocer como un segmento.

Se describirá ahora un primer método de cálculo del tamaño de bloque de código K cuando el tamaño de cada 15
bloque de código es el mismo en el paso S302.

La Ecuación 13 ilustra un ejemplo de cálculo del tamaño de bloque de código K cuando el tamaño de cada bloque 
de código es constante.

[Ecuación 13]

K =  CB /'20

La Ecuación 13 muestra un método de cálculo para el tamaño de bloque de código K cuando el tamaño de cada 
bloque de código es constante. Es decir, el tamaño de bloque de código K se fija a un entero redondeando por 
exceso el resultado de dividir el tamaño de bits de entrada modificado B’ por el número C de bloques de código. En 
este caso, el tamaño de bits de entrada modificado B’ es un valor temporal para obtener el número y tamaño de 
bloques de código.25

Si el tamaño de bits de entrada modificado B’ para calcular el número y tamaño de bloques de código no se calcula 
en el paso S301, un valor, (C x L + B), obtenido multiplicando el número C de bloques de código por el tamaño de 
CRC L y luego añadiendo el tamaño de bloque de datos B al resultado multiplicado se puede usar como el tamaño 
de bits de entrada modificado B’.

Se describirá ahora un segundo método de cálculo de un primer tamaño de bloque de código K+, cuando el tamaño 30
de bloque de código k tiene un tamaño específico  K+ o K- en el paso S302.

La Ecuación 14 ilustra un ejemplo de cálculo del primer tamaño de bloque de código K+.

[Ecuación 14]

K+ es un valor mínimo de K, 

     donde K satisface C * K > B + C * L o C * K > B’35

Un bloque de código que tiene el tamaño K+ usa un valor K en la Tabla 1 mostrada más adelante. En este caso, una 
condición del valor K es que el resultado de multiplicar el número C de bloques de código por K es mayor o igual que 
un valor obtenido añadiendo el tamaño de secuencia de entrada B al resultado de multiplicar el número C de 
bloques de código por el tamaño de CRC L. Otra condición del valor K es que el resultado de multiplicar el número C 
de bloques de código por K es mayor o igual que el tamaño de bits de entrada modificado B’. Esto es, el valor K+40
puede tener un valor mínimo entre los valores K que satisfacen cualquiera de dos condiciones de la Ecuación 14.

Si el tamaño de bloque de código se calcula usando el método que se ilustra en la Ecuación 14, dado que el tamaño 
de bloque de código se obtiene considerando el tamaño de CRC L, el bloque de datos de entrada (o bits de entrada) 
se puede dividir de manera precisa en las longitudes deseadas.

La Ecuación 15 ilustra otro ejemplo de cálculo del primer tamaño de bloque de código K+.45

[Ecuación 15]

K+ es un valor mínimo de K, 

     donde K satisface C * (K – L) > B’
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En la Ecuación 15, el bloque de código que tiene el tamaño K+ usa un valor mínimo de K que satisface la siguiente 
condición en la Tabla 1. Es decir, el valor más pequeño se usa como K+ entre los valores K que satisfacen una 
condición de que un valor obtenido multiplicando el número C de bloques de código por el resultado de restar el 
tamaño de CRC L de K es mayor o igual al tamaño de bits de entrada modificado B’.

La Ecuación 16 siguiente  se puede usar cuando el tamaño de bits de entrada modificado B’ en la Ecuación 15 se 5
fija a un valor obtenido añadiendo el tamaño de bits de entrada B al resultado de multiplicar el número C de bloques 
de código por el tamaño de CRC L.

[Ecuación 16]

K+ es un valor mínimo de K, 

     donde K satisface C * (K – L) > B + C * L10

En la Ecuación 16, un bloque de código que tiene el tamaño K+ puede usar el valor K mostrado en la Tabla 1.

La Tabla 1 siguiente ilustra parámetros para el valor K que se pueden usar en la Ecuación 13 a la Ecuación 16.

[Tabla 1]
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En la Tabla 1, los parámetros f1 y f2 se pueden variar según el valor K que es un tamaño de datos de entrada.

Se describirá ahora un tercer método de cálculo de un tamaño de bloque de código K- cuando el tamaño de bloque 
de código K tiene un tamaño específico K+ o K- en paso S302.

El valor K- se puede fijar a un valor máximo entre los valores K que son menores que K+ calculados en cualquiera de 5
la Ecuación 14 a la Ecuación 16. El valor K puede usar valores mostrados en la Tabla 1. La Ecuación 17 siguiente 
ilustra un método de cálculo del valor K-.

[Ecuación 17]

K- es un valor máximo de K, 
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     donde K satisface K < K+

Cuando se calcula K- usando valores mostrados en la Tabla 1 y la Ecuación 17, la segmentación del bloque de datos 
de entrada (o bits de entrada) se puede realizar de manera precisa en consideración al tamaño de un bloque de 
código al que se une un código de CRC.

Se ha hecho una descripción de un método de cálculo de los tamaños de bloque de código K+ y K- cuando el tamaño 5
del bloque de código tiene un tamaño específico a través de la Ecuación 14 a la Ecuación 17. En este caso, es 
necesario obtener los números C+ y C- de bloques de código que tienen los tamaños de bloque de código K+ y K-, 
respectivamente, para dividir de manera precisa el bloque de datos de entrada.

En lo sucesivo, se describirán métodos de cálculo del número C- de bloques de código que tienen el tamaño 
específico K- en el paso S302.10

La Ecuación 18 ilustra un primer método de cálculo del número C- de los segundos bloques de código que tienen el 
tamaño K-.

[Ecuación 18]

     

El número C- de los segundos bloques de código se puede calcular por un entero redondeando por defecto el 15
resultado de dividir un valor del número total C de bloques de código multiplicado por el primer tamaño de bloque de 

código K+ menos el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ por una diferencia de valor K entre K+ y 
K-. El tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ es un valor temporal para calcular el número y tamaño 
de bloques de código.

En la Ecuación 18, el número C- de bloques de código que tiene el tamaño K- se calcula usando el tamaño de 20
secuencia de bits de entrada modificado B’. Por lo tanto, la segmentación de la secuencia de bloque de datos de 
entrada (o bits de entrada) se puede realizar de manera precisa en consideración al tamaño de CRC L incluido en 
cada bloque de datos.

La Ecuación 18 se puede expresar por la Ecuación 19 siguiente.

[Ecuación 19]25

La Ecuación 19 muestra que el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ se fija a un valor obtenido 
multiplicando el número C de bloques de código por el tamaño de CRC L y luego añadiendo el tamaño de bloque de 
datos B al resultado multiplicado.

Se describirá ahora un segundo método de cálculo del número C- de bloques de código que tiene el segundo 30
tamaño de bloque de código K- en el paso S302.

La Ecuación 20 ilustra un ejemplo de cálculo del número C- de los segundos bloques de código que tienen el tamaño 
K-.

[Ecuación 20]

35

El número C- de los segundos bloques de código se puede calcular por un entero redondeando por defecto el 
resultado de dividir un valor de C* (K+ – L) – B’ por una diferencia D entre K+ y K-.
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Es decir, la Ecuación 20 muestra un método de cálculo del número C- de los segundos bloques de código 
considerando el tamaño de CRC L a ser incluido en el primer bloque de código.

La Ecuación 21 ilustra un ejemplo de expresión de la Ecuación 20 usando el tamaño de secuencia de bits de entrada 
modificado B’. Es decir, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ se fija a un valor obtenido 
añadiendo el tamaño de bloque de datos B al resultado de multiplicar el número C de bloques de código por el 5
tamaño de CRC L.

[Ecuación 21]

Un método de cálculo del número C+ de los primeros bloques de código que tiene el tamaño específico K+ en el paso 
S302 es como sigue.10

[Ecuación 22]

       C+ = C – C-

En la Ecuación 22, el número C+ de los primeros bloques de código que tiene el tamaño específico K+ se calcula 
restando el número C- de los segundos bloques de código calculados en la Ecuación 19 a la Ecuación 21 del 
número total C de bloques de código.15

Con referencia de nuevo a la FIG. 3, el tamaño de cada bloque de código calculado en el paso S302 puede se fijo o 
cada bloque de código puede tener un tamaño específico K+ o K-. El tamaño de bloque de datos K se puede 
determinar según los requisitos del sistema.

Al dividir el bloque de datos, un valor obtenido añadiendo los tamaños de todos los bloques de código puede ser 
mayor que el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ para calcular el número C de bloques de código 20
y el tamaño de bloque de código K. En este caso, se calcula una longitud F de bits de relleno que corresponden a 
una diferencia entre el valor obtenido añadiendo los tamaños de todos los bloques de código y el tamaño de 
secuencia de bits de entrada modificado B’ (paso S303).

Los bits de relleno sirven para igualar un bloque de datos de entrada inicialmente con los tamaños de bloques de 
código cuando se une un código de detección de errores a los bloques de código segmentados del bloque de datos. 25
Si el número de bloques de código es 0, la longitud de bits de relleno F también es 0.

Ahora se describirán métodos de cálculo de la longitud de bits de relleno F.

La longitud de bits de relleno F se puede calcular restando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ 
del resultado de multiplicar el número C de bloques de código por el tamaño de bloque de código K.

La Ecuación 23 siguiente ilustra un primer método de cálculo de la longitud de bits de relleno F.30

[Ecuación 23]

       F = C * K – B’

La Ecuación 23 muestra el método de cálculo de la longitud de bits de relleno cuando el bloque de datos de entrada 
se segmenta en bloques de código de la misma longitud.

La Ecuación 24 siguiente expresa la Ecuación 23 usando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’.35

[Ecuación 24]

       F = C * K – (B + C *L)

Un segundo método de cálculo de la longitud de bits de relleno F en el paso S303 es como sigue.

La Ecuación 25 ilustra un ejemplo de cálculo de la longitud de bits de relleno F. Esto es, la Ecuación 25 muestra un 
método de cálculo de la longitud de bits de relleno cuando el bloque de datos de entrada (o bits de entrada) tiene un 40
tamaño específico (por ejemplo, K+ o K-).

[Ecuación 25]

       F = C+ * K+ + C- * K- – B’
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La longitud de bits de relleno F se puede calcular restando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ 
de la suma de los tamaños de todos los bloques de código. Es decir, la longitud de bit de relleno F se puede calcular 
restando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ de un valor de (C+ x K+) + (C- x K-).

Usando la Ecuación 25, las realizaciones ejemplares de la presente invención se pueden aplicar incluso cuando los 
tamaños de bloques de código segmentados de un bloque de datos son diferentes. Dado que la longitud de bits de 5
relleno se puede calcular cuando se incluye un código de detección de errores en los bloques de código, se pueden 
generar de manera precisa los bloques de código.

En la Ecuación 26 siguiente, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ se fija a un valor obtenido 
multiplicando el tamaño de código de detección de errores L por el número C de bloques de código y luego 
añadiendo el tamaño de bloque de datos (o bits de entrada) B al resultado multiplicado.10

[Ecuación 26]

       F = C+ * K+ + C- * K- – (B + C * L)

Con referencia de nuevo a la FIG. 3, si el número de bloques de código, el tamaño de bloque de código, y la longitud 
de bits de relleno son determinados, la unidad de segmentación de bloque de datos 320 puede asignar 
secuencialmente datos a los bloques de código (paso S304). 15

En el paso S304, si el bloque de datos (300) se compone de un bloque de código incluyendo un código de detección 
de errores, los datos se asignan al bloque de datos 300 y no se introduce a la unidad de conexión de CRC 340. Este 
es el caso en el que el tamaño del bloque de datos 300 es menor o igual que el tamaño máximo del bloque de 
código 360. Por lo tanto, el bloque de datos se segmenta mediante la unidad de segmentación de bloque de datos 
320 y se omite un paso para unir un código de CRC a cada bloque de código segmentado. Es decir, el bloque de 20
datos de entrada 300 se usa directamente como el bloque de código 360. Por consiguiente, solamente está presente 
en el bloque de código 360 un código de CRC incluido inicialmente y no se necesita unir el código de CRC generado 
desde la unidad de conexión de CRC 340 al bloque de código 360.

Si los datos se asignan a los bloques de código, los bloques de código se introducen a la unidad de conexión de 
CRC 340. La unidad de conexión de CRC 340 genera bits de paridad de CRC de una longitud prescrita usando una 25
ecuación de generación de CRC en base a los bloques de código (paso S305).

La unidad de conexión de CRC une los bits de paridad de CRC generados en el paso S305 a una parte trasera de 
los bloques de código en una dirección hacia delante o hacia atrás. Finalmente, se generan los bloques de código 
unidos con CRC (paso S306).

<Segunda Realización>30

La FIG. 4 es un diagrama que ilustra un ejemplo de un proceso de unión de códigos CRC a bloques de código según 
una realización ejemplar de la presente invención.

Con referencia a la FIG. 4, un bloque de datos (un primer bloque de datos 400) se introduce a una unidad de 
segmentación de bloque de datos 420 y se segmenta en bloques de código (un segundo bloque de datos). Los 
bloques de código 430 en consideración a un tamaño de CRC se introducen a la unidad de conexión de CRC 440 35
para generar un bloque de código unido con CRC 460. Este proceso es similar al método de la FIG. 3, excepto para 
los pasos S304 y S306 en la FIG. 3.

Otra realización ejemplar de la presente invención asume que el tamaño de bloque de código 430 introducido a la 
unidad de conexión de CRC es igual al tamaño del bloque de código unido con CRC 460. Es decir, se incluye un 
tamaño de CRC en el tamaño del bloque de código introducido a la unidad de conexión de CRC. Por consiguiente, 40
cuando se calcula el número y tamaño de bloques de código con respecto a los datos de entrada, es deseable para 
la unidad de segmentación de bloque de datos considerar el tamaño de un código de CRC a ser unido dentro de 
cada bloque de código.

Si el número C de bloques de código, tamaño de bloque de código K, y longitud de bits de relleno F son 
determinados, la unidad de segmentación de bloque de datos 420 asignó secuencialmente datos a los bloques de 45
código. En este momento, se asignan bits de relleno y datos al primer bloque de los bloques de código.

En otra realización ejemplar de la presente invención, se asignan datos a los bloques de código en consideración al 
tamaño de CRC L a ser unido en la unidad de conexión de CRC. Por lo tanto, se asignan los bits de relleno y los 
datos al primer bloque de código y se asigna un valor que consta de ceros o unos correspondiente al tamaño del 
código de CRC para designar un área de CRC. No obstante, el valor solamente indica el área de CRC y no significa 50
que un código de CRC esté unido al área de CRC.

Los datos se asignan secuencialmente comenzando con el segundo bloque de código al último bloque de código. Un 
valor que consta de ceros o unos indica que un área de CRC está asignada en cada bloque de código para asegurar 
el área de CRC.
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La unidad de conexión de CRC une códigos de CRC a los bloques de código. En este caso, se generan bits de 
paridad de CRC que corresponden al área de CRC rellenada con ceros o unos y los bits de paridad de CRC se unen 
en una dirección hacia delante o hacia atrás. Este proceso se realiza para cada bloque de código. El tamaño L del 
código de CRC puede ser 24 bits.

A través del método descrito anteriormente, el bloque de datos que tiene un tamaño prescrito se segmenta en los 5
bloques de código unidos con CRC a través de la unidad de segmentación de bloque de datos 420 y la unidad de 
conexión de CRC 440.

No obstante, si el bloque de datos 400 es menor o igual que el tamaño de bloque de código máximo, el bloque de
datos no pasa a través de la unidad de segmentación de bloque de datos 420 y la unidad de conexión de CRC 440. 
Esto es, si el bloque de datos 400 está compuesto de un bloque de código que incluye un código de CRC, dado que 10
el bloque de datos 400 ya ha incluido el código de CRC, solamente se asignan los datos al bloque de datos 400 y el 
código de CRC no se une en la unidad de conexión de CRC.

Cuando se configura el bloque de código introducido a la unidad de conexión de CRC, un ejemplo detallado de 
inclusión del tamaño de CRC en el bloque de código es como sigue.

La Tabla 2 ilustra una ecuación de configuración del bloque de código considerando el tamaño de CRC.15

[Tabla 2]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

O0k = 0 o 1

fin para

K = F

S = 0

para r = 0 a C- 1

si r < C-

Kr = K-

         además

Kr = K+

         fin si

         mientras (k < Kr)

si (k < Kr – L)

        Ork = bs

        s = s + 1

Además 

        Ork = 0  o 1

fin si 

k = k + 1 

         fin mientras 

         k = 0 

fin para
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La Tabla 3 ilustra una ecuación de configuración del bloque de código considerando el tamaño de CRC cuando el 
bloque de datos se compone de un bloque de código incluyendo un código de detección de errores.

[Tabla 3]

Sintaxis Valor Notas

si C = 1

L = 0 

fin si

para k = 0 a F-1

            O0k = 0 o 1

fin para

K = F

S = 0

para r = 0 a C-1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

fin si

mientras (k < Kr)

    si (k < Kr – L)

        Ork = bs

        s = s + 1

    Además 

        Ork = 0  o 1

    fin si 

    k = k + 1 

fin mientras 

k = 0 

fin para

Los parámetros principales usados en la Tabla 2 y la Tabla 3 son como sigue. Un parámetro ‘F’ indica la longitud de 5
bits de relleno, ‘Ork’ indica una salida de una unidad de segmentación de bloque de datos, ‘r’ indica un número de 
bloque de código, y ‘k’ indica un número de bits del bloque de orden r.

Se asume que el tamaño de bloque de código es K+ y K- (donde K- es menor que K+). Los parámetros C+ y C- indican 
los números de bloques de código específicos, es decir, los números de bloques de código que tienen los tamaños 
K+ y K-, respectivamente. Un parámetro ‘L’ mostrado en la Tabla 2 y Tabla 3 indica el tamaño de un código de CRC 10
a ser unido a cada bloque de código y ‘Kr’ indica un tamaño a ser aplicado a un bloque de código.

Un ejemplo de unión de un código de CRC a cada bloque de código generado en consideración a un tamaño de 
CRC se ilustra en la Ecuación 27.
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[Ecuación 27]

       Ork = Ork; k = 0, 1, 2, …, Kr – L – 1

       Ork = Pr(Kr-k-1); k = Kr – L, Kr – L + 1, Kr – L + 2, …, Kr – 1 (= Kr – L + L – 1)

Cuando el tamaño de bloque de datos B es menor que el tamaño de bloque de código máximo Z, un ejemplo de 
unión de un código de CRC a cada bloque de código generado considerando el tamaño de CRC L se ilustra en la 5
Ecuación 28.

[Ecuación 28]

si C = 1

       derivación

     además10

       Ork = Ork; k = 0, 1, 2, …, Kr – L – 1

       Ork = Pr(Kr-k-1); k = Kr – L, Kr – L + 1, Kr – L + 2, …, Kr – 1 (= Kr – L + L – 1)

     fin si

Al calcular los parámetros para unión de CRC, se asume que el tamaño aplicado al bloque de código es Kr y un 
tamaño de CRC unido a cada bloque de código es L. Los bits de entrada se pueden indicar mediante Or0, Or1, Or2, 15
…, OrKr-1. Los bits de paridad se pueden indicar mediante pr0, pr1, pr2, …, prL-1. Los bits de paridad de CRC se pueden 
generar usando una ecuación de generación de CRC en base a los bits de entrada. Después de que se unen los bits 
de paridad de CRC, los bits se pueden indicar mediante Or0, Or1, Or2, …, OrKr-1 o Cr0, Cr1, Cr2, …, CrKr-1 en el mismo 
espacio o diferentes espacios. Los bits de paridad de CRC se pueden unir en una dirección hacia delante o hacia 
atrás de un bloque de código según los requisitos del sistema.20

<Tercera Realización>

La FIG. 5 es un diagrama que ilustra otro ejemplo de un proceso de unión de códigos de CRC a bloques de código 
según una realización ejemplar de la presente invención. 

En la FIG. 5, el tamaño de un bloque de código de entrada 530 introducido a una unidad de conexión de CRC 540 
tiene un valor obtenido restando un tamaño de CRC L del tamaño de un bloque de código de salida 560. Aunque la 25
operación de una unidad de segmentación de bloque de datos 520 para dividir un bloque de datos (un primer bloque 
de datos 500) es similar a la operación de las unidades de segmentación de bloque de datos mostradas en la FIG. 3 
y  FIG. 4, un método de asignación de datos a un bloque de código (un segundo bloque de datos) y un método de 
generación de un bloque unido con CRC son diferentes de los métodos mostrados en la FIG. 3 y FIG. 4.

Esto es, aunque se considera un tamaño de CRC para dividir el bloque de datos, un área de CRC no se asegura en 30
el tamaño de los bloques de código introducidos a la unidad de conexión de CRC, lo cual es diferente del método 
mostrado en la FIG. 4.

Con referencia a la FIG. 5, el primer bloque de datos 500 se introduce a la unidad de segmentación de bloque de 
datos 520 y segmenta en el bloque de código 530 y el bloque de código 530 se introduce a la unidad de conexión de 
CRC 540, generando por ello el bloque de código unido con CRC 56.35

En la FIG. 5 si el bloque de datos 500 se introduce a la unidad de segmentación de bloque de datos 520, la unidad 
de segmentación de bloque de datos 520 calcula el número C y el tamaño Z de bloques de código en consideración 
a un tamaño de CRC. La unidad de segmentación de bloque de datos 520 también calcula una longitud de bits de 
relleno F usando el número C y el tamaño K de bloques de código. La unidad de segmentación de bloque de datos 
520 asigna los bits de relleno y datos al primer bloque entre los bloques de código. En este caso, se asignan 40
secuencialmente datos que corresponden a una longitud que resta la longitud de bits de código y el tamaño de CRC 
L del tamaño de bloque de código. El tamaño de CRC L puede ser 24 bits.

La unidad de segmentación de bloque de datos asigna secuencialmente datos que corresponden a una longitud que 
resta el tamaño de CRC del tamaño de bloque de código al segundo código. Un proceso de asignación de datos se 
repite por el número de los otros bloques de código. A través del proceso de asignación de datos, se configuran los 45
bloques de código introducidos a la unidad de conexión de CRC.

Es decir, el número C de bloques de código calculado por la unidad de segmentación de bloque de datos se entrega 
a la unidad de conexión de CRC de manera que la unidad de conexión de CRC puede usar el número C de bloques 
de código para unir códigos de CRC a los bloques de código. Suponiendo que el tamaño de cada bloque de código 
introducido a la unidad de conexión de CRC es constante, el tamaño del bloque de código de entrada 530 se obtiene 50
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multiplicando el número C de bloques de código por el resultado de restar el tamaño de CRC K del tamaño de 
bloque de código K. Alternativamente, el tamaño del bloque de código de entrada 530 se puede fijar a la suma de 
tamaños de bloque de código cada uno que tiene un valor calculado restando el tamaño de CRC L del tamaño de 
bloque de código K.

Cuando se calcula el tamaño entero del bloque de código 530 introducido a la unidad de conexión de CRC según la 5
realización ejemplar de la presente invención descrita en la FIG. 5, el bloque de código 530 tiene un tamaño menor 
que el tamaño calculado por el método en la FIG. 4 por el tamaño de códigos de CRC que van a ser unidos a los 
bloques de código.

Con referencia a la FIG. 5, la unidad de conexión de CRC genera un tamaño prescrito de bits de paridad de CRC 
usando una ecuación de generación de CRC en base a los bloques de código de entrada y el número de bloques de 10
código. La unidad de conexión de CRC une los bits de paridad al final de cada bloque de código en una dirección 
hacia delante o hacia atrás.

Usando el método descrito con referencia a la FIG. 5, el bloque de datos que tiene un tamaño prescrito se compone 
de bloques de código unidos con CRC que pasan a través de la unidad de segmentación de bloque de datos y la 
unidad de conexión de CRC.15

No obstante, si el bloque de datos se compone de un bloque de código que incluye un código de CRC, se omite un 
paso de pasar a través de la unidad de conexión de CRC 540 después de asignar datos. Esto es, si el tamaño de 
bloque de datos es menor o igual que el tamaño de bloque de código máximo, es innecesario dividir el bloque de 
datos, y el código de CRC incluido originalmente en el bloque de datos se usa sin unir repetidamente los códigos de 
CRC a través de la unidad de conexión de CRC 540.20

Un ejemplo detallado de configuración de un bloque de código introducido a la unidad de conexión de CRC cuando 
un código de CRC no se incluye en el bloque de código aunque el tamaño de CRC se considera para configurar el 
bloque de código se describirá ahora según otra realización ejemplar de la presente invención.

La Tabla 4 siguiente ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código que no incluye un código de CRC 
aunque el tamaño de CRC se considera para generar el bloque de código.25

[Tabla 4]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

    O0k = 0 o 1

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

si r < C-

    Kr = K-

Además

    Kr = K+

fin si

mientras (k < Kr - L)

        Ork = bs

         k = k + 1

         s = s + 1

fin mientras 

        k = 0  
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Sintaxis Valor Notas

fin para 

La Tabla 5 siguiente ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código que tiene en consideración un 
tamaño de CRC pero no incluye un código de CRC cuando el bloque de datos se compone de un bloque de código 
que incluye el código de CRC.

[Tabla 5]5

Sintaxis Valor Notas

si C = 1

L = 0 

fin si

para k = 0 a F-1

            O0k = 0 o 1

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C-1

si r < C-

    Kr = K-

Además

    Kr = K+

fin si

mientras (k < Kr - L)

        Ork = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

fin mientras 

k = 0 

fin para

Los parámetros principales usados en la Tabla 4 y Tabla 5 son como sigue. ‘F’ indica la longitud de bits de relleno, 
‘Ork’ indica una salida de la unidad de segmentación de bloque de datos, ‘r’ indica un número de bloque de código, y 
‘k’ indica un número de bits del bloque de orden r.

Se asume que los bloques de código tienen tamaños K+ y K- (donde K- es menor que K+). Los parámetros ‘C+’ y ‘C-’10
indican los números de bloques de código específicos, es decir, los números de bloques de código que tienen los 
tamaños K+ y K-, respectivamente. Un parámetro ‘L’ mostrado en la Tabla 4 y Tabla 5 indica un tamaño de CRC a 
ser unido a cada bloque de código y ‘Kr’ indica un tamaño a ser aplicado a un bloque de código.

Con referencia a la FIG. 5, se configura el bloque de código que considera el tamaño de CRC pero no incluye el 
código de CRC y la Ecuación 27 se puede usar para unir el código de CRC a los bloques de código.15
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Si el bloque de datos no está segmentado y se compone de un bloque de código que incluye el código de CRC, se 
configura el bloque de código que tiene en consideración el tamaño de CRC pero no incluye el código de CRC y la 
Ecuación 28 se puede usar para unir un código de CRC al bloque de código.

Los bits después del conexión de CRC se pueden indicar mediante Or0, Or1, Or2,…, OrKr-1 o Cr0, Cr1, Cr2, …, CrKr-1. 
Esto es, los bits se pueden comprender en el mismo espacio o diferentes espacios.5

<Cuarta Realización>

La FIG. 6 es un diagrama que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos y unión de códigos de 
CRC en consideración de un tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención.

Un bloque de datos (un primer bloque de datos 600) que tiene un tamaño prescrito se introduce a un módulo de 
función (una unidad de segmentación de bloque de datos y de conexión de CRC) 620 para generar un bloque de 10
código (un segundo bloque de datos 640). El módulo de función 620 segmenta el bloque de datos y une 
simultáneamente códigos de CRC. El bloque de datos 600 puede incluir un código de CRC dentro del mismo antes 
de ser introducido al módulo de función 620.

Si el bloque de datos 600 se introduce al módulo de función 620,  el módulo de función 620 calcula el número C de 
bloques de código considerando un tamaño de CRC L (paso S601). El módulo de función 620 calcula un tamaño de 15
bloque de código K usando el número C de bloques de código (paso S602). El módulo de función 620 calcula una 
longitud de bits de relleno F usando el número C de bloques de código y el tamaño de bloque de código K (paso 
S603).

Los métodos de cálculo del número C de bloques de código, el tamaño de bloque de código K, y la longitud de bits 
de relleno F usada en los pasos S601 a S603 pueden usar uno o más métodos usados en la FIG. 3 a FIG. 5. No 20
obstante, un método de asignación de datos y códigos de CRC a bloques de código en el paso S604 es diferente de 
los métodos descritos con referencia a la FIG. 3 a la FIG. 5. El tamaño de CRC L puede ser de 24 bits.

Con referencia a la FIG. 6, el paso S604 para asignación de datos y códigos de CRC a bloques de código es como 
sigue.

Mientras que los bits de relleno se unen al principio del primer bloque de código y datos que corresponden a una 25
longitud excepto para el tamaño de CRC L se asignan en el primer bloque de código, un código de CRC se une al 
final del primer bloque de código en una dirección hacia delante o hacia atrás. En el segundo bloque de código, se 
asignan los datos que corresponden a una longitud excepto para el tamaño de CRC y el código de CRC se une al 
final del segundo bloque de código en una dirección hacia delante o hacia atrás. El proceso anterior para asignar 
datos en los bloques de código que sigue el segundo bloque de código se repite para cada uno del número C de los 30
bloques de código restantes. El tamaño de bloque de código K puede tener el mismo tamaño o valores específicos 
(por ejemplo, K+ o K-). Los valores K+ y K- indican una cantidad de variación diminuta de K. Usando el método 
mostrado en la FIG. 6, el bloque de datos que tiene un tamaño prescrito se puede componer de un bloque de código 
unido con CRC 640 a través del módulo de función 620. No obstante, si el bloque de datos se compone de un 
bloque de código que incluye un código de CRC, el código de CRC no se une después de que se asignan los datos, 35
debido a que el bloque de datos incluye el código de CRC.

Después de que se genera el bloque de código, se realiza la codificación de canal. Codificación de canal se refiere a 
un proceso de conversión de un código original generado por un lado de transmisión de manera que un lado de 
recepción puede detectar y/o corregir errores durante la transmisión de datos a través de un canal. Es decir, 
codificación de canal se refiere a un proceso para superar un error en entornos de canal que tienen potencia limitada 40
o anchos de banda limitados.

Se pueden aplicar diversos métodos para codificación de canal. La codificación de canal incluye codificación lineal y 
codificación cíclica de un tipo sin memoria, y codificación de convolución de mordedura de cola y turbo codificación 
de un tipo de memoria.

La FIG. 7 es un diagrama que ilustra un proceso de conversión de un bloque de datos en bloques de código en 45
consideración a un tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención.

Con referencia a la FIG. 7, si un bloque de datos (un primer bloque de datos 700) se introduce a un módulo de 
función (conexión de CRC y segmentación de bloque de datos) 720, el bloque de datos se segmenta en un bloque 
de código (un segundo bloque de datos 740) en consideración a un tamaño de CRC L. Un proceso de conversión 
del bloque de datos en el bloque de código a través de la unidad de conexión de CRC y segmentación de bloque de 50
datos puede usar el proceso mostrado en la FIG. 6. En la FIG. 7, el bloque de datos 700 puede incluir un código de 
CRC para el bloque de datos antes de que el bloque de datos se introduzca al módulo de función.

Se describirá ahora un ejemplo de realización de segmentación de bloque de datos y conexión de CRC en un 
módulo de función.
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La Tabla 6 siguiente muestra una ecuación de configuración del bloque de datos para segmentar el bloque de datos 
y unir el código de CRC cuando la segmentación de bloque de datos y conexión de código de CRC se realizan en un 
módulo de función 720.

[Tabla 6]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

O0k = 0 o 1

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

          si r < C-

Kr = K-

         además

Kr = K+

          fin si

          mientras (k < Kr)

    si (k < Kr – L)

        Ork = bs Asignar bs a Ork y generar 
simultáneamente bits de 
paridad

        s = s + 1

           además 

        Ork = p(L-1-(k- (Kr-L)))

           fin si 

          k = k + 1 

         fin mientras 

         k = 0  

   fin para 

5

La Tabla 7 siguiente muestra una ecuación de configuración del bloque de código para segmentar el bloque de 
datos y unir los códigos de CRC, cuando el bloque de datos no se segmenta y se compone de un bloque de código 
que incluye un código de CRC (es decir, C=1) y cuando la segmentación del bloque de datos y conexión de código 
de CRC se realizan en un módulo de función 720.

[Tabla 7]10

Sintaxis Valor Notas

si C = 1

L = 0 
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Sintaxis Valor Notas

fin si

para k = 0 a F-1

            O0k = 0 o 1

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C-1

si r < C-

   Kr = K-

además

   Kr = K+

fin si

mientras (k < Kr)

    si (k < Kr – L)

        si C = 1

             Ork = bs Asignar bs a Ork y generar 
simultáneamente bits de 
paridad

          además

             Ork = bs

        fin si

        s = s + 1

   además

             Ork = pr(Kr-k-1)

    fin si 

     k = k + 1 

  fin mientras 

   k = 0  

   fin para 

Los parámetros principales usados en la Tabla 6 y Tabla 7 son como sigue. Un parámetro ‘F’ indica la longitud de 
bits de relleno, ‘Ork’ indica una salida de una unidad de segmentación de bloque de datos, ‘r’ indica un número de 
bloque de código, y ‘k’ indica un número de bits del bloque de orden r.

Se asume que los bloques de código tienen tamaños K+ y K- (donde K- es menor que K+). Los parámetros ‘C+’ y ‘C-’5
indican los números de bloques de código específicos, es decir, los números de bloques de código que tienen los 
tamaños K+ y K-, respectivamente. Un parámetro ‘L’ mostrado en la Tabla 6 y Tabla 7 indica un tamaño de CRC a 
ser unido por bloque de código y ‘Kr’ indica un tamaño a ser aplicado a un bloque de código final.
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Los bits de paridad de CRC para conexión de código de CRC se pueden indicar mediante pr0, pr1, pr2, …, prL-1. Los 
bits de paridad de CRC se pueden generar usando una ecuación de generación de CRC en base a los bloques de 
entrada. Los bits después de la segmentación de datos y conexión de CRC se pueden indicar mediante Or0, Or1, Or2, 
…, OrKr-1 o Cr0, Cr1, Cr2, …, CrKr-1. Esto es, los bits se pueden incluir en el mismo espacio o diferentes espacios.

<Quinta Realización>5

Una realización ejemplar adicional de la presente invención se puede construir mediante una combinación de los 
métodos descritos en la primera a cuarta realizaciones.

Los datos de un tamaño grande se pueden segmentar, antes de la transmisión, en datos de tamaños adecuados 
según los requisitos del sistema para transferir datos de manera efectiva. Por consiguiente, es necesario segmentar 
un bloque de datos de entrada mediante un método adecuado. Puede ser importante determinar qué método va a 10
ser usado para segmentación de bloque de datos.

La unidad de segmentación de bloque de datos y conexión de CRC según la realización ejemplar adicional de la 
presente invención es un módulo de función para segmentar un bloque de datos lógico (o bits de entrada) y unir 
códigos de CRC. El módulo de función puede segmentar el bloque de datos de entrada en bloques de código de un 
número adecuado en consideración al tamaño de los códigos de detección de errores (por ejemplo, códigos de 15
CRC) incluidos en los bloques de código a ser segmentados.

Si los bits de entrada se segmentan en bloques (o segmentos) de código, se puede determinar un tamaño de bloque 
de código máximo Z según los requisitos del sistema. En las realizaciones ejemplares de la presente invención, el 
tamaño de bloque de código máximo es deseablemente de 6.144 bits.

Una secuencia de bits de entrada (o bloque de datos) introducida al módulo de función se puede indicar mediante b0, 20
b1, b2, …, bB-1. El tamaño de los bits de entrada se puede indicar por ‘B’ (donde B está por encima de 1). Si el
tamaño de bits de entrada B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z, se puede realizar una 
segmentación de bits de entrada. El tamaño de CRC L puede ser de 24 bits. Esto es, un código de CRC de 24 bits, 
que es un tipo de un código de corrección de errores, se puede unir a cada bloque de código generado mediante 
segmentación de los bits de entrada.25

Si la longitud de bits de relleno no es 0, se pueden añadir los bits de relleno al principio del primer bloque de código. 
Si el tamaño de bits de entrada B es menor que 40 bits, los bits de relleno se añaden al principio del bloque de 
código. Los bits de relleno se fijan a nulo en la entrada al módulo de función.

El número total C de bloques de código generados mediante segmentación de los bits de entrada se puede calcular 
mediante la Ecuación 29 siguiente.30

[Ecuación 29]

si B < Z

       L = 0

       C = 1

       B’ = B35

     además

       L = 24

       C =  )/( LZB  

       B’ = B + C * L

     fin si40

En la Ecuación 29, B indica el tamaño de secuencia de bits de entrada (o bloque de datos) y B’ indica un valor 
obtenido añadiendo el tamaño de secuencia de bits de entrada B al resultado de multiplicar el número C de bloques 
de código por el tamaño de CRC L. Es decir, B’ indica un tamaño de secuencia de bits de entrada modificado para 
calcular el número y tamaño de bloques de código.

En la Ecuación 29, si el tamaño de bits de entrada es menor que el tamaño de bloque de código máximo Z, el 45
tamaño de los códigos de detección de errores a ser unidos a los bloques de código se puede fijar a 0 y el número 
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total C de bloques de código se puede fijar a 1. El tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ se puede 
fijar para ser igual al tamaño de secuencia de bits de entrada B.

Si el tamaño de bits de entrada B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z, el tamaño de CRC L se 
puede fijar a 24 bits y el número total C de bloques de código se puede fijar a un valor obtenido redondeando por 
exceso un valor obtenido dividiendo el tamaño de secuencia de bits de entrada B por el resultado de restar el 5
tamaño de CRC del tamaño de bloque de código máximo Z. El tamaño de secuencia de bits de entrada modificado 
B’ se puede fijar a un valor obtenido añadiendo el tamaño de bits de entrada B al resultado de multiplicar el número 
total C de bloques de código por el tamaño de CRC L.

Si el número de bloques de código no es 0, los bloques de código generados a partir del bloque de función se 
pueden indicar  mediante cr0, cr1, cr2, cr3,…, cr(Kr-1) (donde r indica un número de bloque de código y Kr indica el 10
tamaño del bloque de código de orden r).

El módulo de función debería calcular el tamaño de cada bloque de código después de calcular el número de 
bloques de código a través de la Ecuación 29. Los bits de entrada se pueden segmentar en bloques de código que
tiene el mismo tamaño o que tienen un tamaño específico (por ejemplo, K+ o K-). Es evidente que los bloques de 
código tienen diversos tamaños según los requisitos del sistema o usuario.15

En otra realización ejemplar de la presente invención, los tamaños de bloques de código pueden ser K+ o K-. En este 
caso, el número C de bloques de código no debería ser 0.

En una realización ejemplar de la presente invención, el tamaño de los primeros bloques de código (o primeros 
segmentos) se puede indicar por K+. El tamaño K+ se puede determinar a partir de los valores K en la Tabla 1. El 
tamaño de K+ se puede determinar por un valor mínimo entre los valores K que satisfacen la condición de que un 20
valor obtenido multiplicando el número C de bloques de código por el tamaño de bloque de código K está por encima 
del tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’.

Si el número C de bloques de código es 1, el número C+ de bloques de código que tienen el tamaño K+ es 1 y el 
número C- de bloques de código que tienen el tamaño K- es 0.

Si el número de bloques de código es 2 o más (C>1), el tamaño K- de los segundos bloques de código (o segundos 25
segmentos) se puede determinar mediante los valores K mostrados en la Tabla 1. Deseablemente, el tamaño K-

tiene un valor máximo entre valores K menores que el tamaño K+. Una variación de cantidad  K de K indica una 
diferencia entre K+ y K-.

El número C- de los segundos bloques de código que tienen el tamaño K- se puede calcular redondeando por 
defecto un valor obtenido dividiendo un valor, que se obtiene restando el tamaño de secuencia de bits de entrada 30
modificado B’ del resultado de multiplicar el número C de bloques de código por el tamaño del primer bloque de 

código K+, por la variación de cantidad  K de K.

El número C+ de los primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ se puede calcular restando el número C- de 
los segundos bloques de código del número total C de bloques de código.

Dado que el tamaño de CRC L incluido en el bloque de código se considera para calcular el número C de bloques de 35
código y el tamaño de bloque de código K, la suma de los bloques de código puede ser mayor que el tamaño de 
secuencia de bits de entrada modificado B’. Entonces los bits de relleno que corresponden a la diferencia se pueden 
añadir al primer bloque de código.

En otra realización ejemplar de la presente invención, se puede calcular una longitud de bits de relleno F mediante 
una diferencia entre el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ y un valor de (C+ x K+) + (C- x K-).40

La Tabla 8 ilustra una ecuación de configuración generada considerando el tamaño de CRC.

[Tabla 8]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

C0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0
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para r = 0 a C- 1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

Fin si

mientras (k < Kr - L)

        crk = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

      Fin mientras 

      si C > 1 

          mientras k < Kr 

               crk = pr(Kr-k-1) La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
pr1, pr2,…, pr(L-1) según la sub 
cláusula 5.1.1

              k = k + 1 

          fin mientras 

    Fin si 

    k = 0  

   fin para 

Con referencia a la Tabla 8, el módulo de función configura un bloque de código incluyendo el bloque de código de 
tamaño de CRC. Una secuencia de bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para calcular los bits de 
paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1).

En otra realización ejemplar de la presente invención, un código de detección de errores incluido previamente en el 5
bloque de datos de entrada se puede conocer como una CRC de bloque de transporte (TB) (o primer código de 
detección de errores) y un código de detección de errores incluido en bloques de código a ser segmentado se puede 
conocer como una CRC de bloque de código (CB) (o segundo código de detección de errores). Un bloque de datos 
inicial antes de que es unida una CRC de TB a los bits de entrada se puede conocer como bits de entrada inicial o 
un bloque de transporte. El tamaño de una CRC de TB puede ser de 24 bits.10

Si no se realiza segmentación del bloque de datos en la quinta realización (es decir, C=1), se puede configurar el 
bloque de datos de entrada inicialmente mediante un bloque de código final que incluye una CRC de TB. No 
obstante, el bloque de código final se puede configurar uniendo una CRC de CB en lugar de la CRC de TB según los 
requisitos del usuario y las realizaciones de la presente invención.

<Sexta Realización>15

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede construir mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a cuarta realizaciones.

Una unidad de segmentación de bloque de datos y conexión de CRC según otra realización ejemplar de la presente 
invención es un módulo de función para segmentar un bloque de datos de entrada en bloques de código de tamaños 
adecuados en consideración a los códigos de detección de errores (por ejemplo, códigos de CRC) incluidos en los 20
bloques de código a ser segmentados. Si se segmenta una secuencia de bits de entrada en bloques de código, se 
determina un tamaño que se puede segmentar de manera máxima según los requisitos del sistema. En las 
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realizaciones ejemplares de la presente invención, un tamaño de bloque de código máximo Z puede ser de 6.144 
bits.

Una secuencia de bits de entrada (o bloque de datos) introducida al módulo de función se puede indicar mediante b0, 
b1, b2, …, bB-1. Se asume que un tamaño de bits de entrada está por encima de 1. Si el tamaño de bits de entrada B 
es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z, se realiza segmentación de los bits de entrada. Un tamaño 5
de CRC a ser unido a bloques de código se considera para segmentar los bits de entrada.

Si la longitud de los bits de relleno no es 0, los bits de relleno se pueden añadir al principio del primer bloque de 
código. Los bits de relleno se fijan a nulo en la entrada del módulo de función.

El número total C de bloques de código generados mediante segmentación de los bits de entrada se puede calcular 
mediante la Ecuación 30 siguiente.10

[Ecuación 30]

Si B < Z

       C = 1

       B’ = B

     Además15

       C =  )/( LZB 

       B’ = B + C x L

     Fin 

En la Ecuación 30, B indica el tamaño los bits de entrada (o bloque de datos) y B’ indica un valor obtenido añadiendo 
el tamaño de bits de entrada B al resultado de multiplicar el número C de bloques de código por el tamaño de CRC 20
L. Es decir, B’ indica un tamaño de secuencia de bits de entrada modificado para adquirir el tamaño de bloque de 
código K.

Si el número de bloques de código no es 0, los bloques de código generados a partir del bloque de función se 
pueden indicar mediante cr0, cr1, cr2, cr3,…, cr(Kr-1) (donde r indica un número de bloque de código y Kr indica el 
tamaño del bloque de código de orden r).25

El módulo de función debería calcular el tamaño de cada bloque de código después de calcular el número de 
bloques de código a través de la Ecuación 30. Cada uno de los bloques de código puede tener un tamaño K+ o K-. 
En este caso, el número de bloques de código no debería ser 0.

En la realización ejemplar de la presente invención, el tamaño de un primer bloque de código se puede indicar por 
K+. El tamaño K+ se puede determinar a partir de los valores K en la Tabla 1. El tamaño de K+ puede tener un valor 30
mínimo entre los valores K que satisfacen la condición de que un valor obtenido dividiendo el tamaño de secuencia 
de bits de entrada modificado B’ por el número C de bloques de código sea mayor o igual que los valores K.

Si el número C de bloques de código es 1, el número C+ de primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ es 
1 y el número C- de segundos bloques de código que tienen el tamaño K- es 0.

Si el número de bloques de código es 2 o más (C>1), el tamaño K- de los segundos bloques de código se puede fijar 35
a un valor máximo entre los valores K, mostrados en la Tabla 1, que es menor que K+. Una variación de cantidad 

 K de K indica una diferencia entre K+ y K-.

El número C- de los segundos bloques de código que tienen el tamaño K- se puede calcular redondeando por 
defecto un valor obtenido dividiendo un valor, que se obtiene restando el tamaño de secuencia de bits de entrada 
modificado B’ del resultado de dividir el número C de bloques de código por el primer tamaño de bloque de código 40

K+, por la variación de cantidad  K de K. El número C+ de los primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ 

se puede calcular restando el número C- de segundos bloques de código del número total C de bloques de código. 
El tamaño L de bits de paridad de CRC se puede fijar a 24 bits.

Dado que el tamaño de CRC L se considera para calcular el número y tamaño de bloques de código, el tamaño de 
bloque de código puede ser mayor que el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’. En este caso, los 45
bits de relleno que corresponden a la diferencia se pueden añadir al primer bloque de código.

En otra realización ejemplar de la presente invención, se puede calcular una longitud de bits de relleno F por una 
diferencia entre el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ y un valor de (C+ x K+) + (C- x K-).
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La Tabla 9 ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código generada considerando el tamaño de CRC.

[Tabla 9]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

c0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

fin si

mientras (k < Kr - L)

        crk = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

      fin mientras 

      si C > 1 

          mientras k < Kr La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
pr1, pr2, …, pr(L-1) según la tabla 
1

               crk = pr(Kr-k-1)

               k = k + 1 

          fin mientras 

    fin si 

    k = 0  

   fin para 

En la Tabla 9, el módulo de función configura un bloque de código incluyendo el tamaño de CRC. Una secuencia de 
bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para calcular bits de paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1).5

<Séptima Realización>

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede construir mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a cuarta realizaciones.

Otra realización ejemplar de la presente invención define un módulo de función para conexión de CRC y 
segmentación de bits de entrada. El módulo de función puede segmentar el bloque de datos de entrada en bloques 10
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de código de un número adecuado en consideración al tamaño de códigos de detección de errores (por ejemplo, 
códigos de CRC) incluidos en los bloques de código a ser segmentados. Si una secuencia de bits de entrada se 
segmenta en bloques de código, un tamaño Z que se puede segmentar de manera máxima se determina según los 
requisitos del sistema. En las realizaciones ejemplares de la presente invención, el tamaño de bloque de código 
máximo puede ser de 6.144 bits.5

Los bloques de código generados mediante segmentación de bits de entrada introducidos al módulo de función se 
pueden indicar mediante b0, b1, b2, …, bB-1. La segmentación de los bits de entrada se puede realizar cuando el 
tamaño de bits de entrada B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo.

Si el tamaño de bits de entrada B no es 0 y la longitud de bits de relleno no es 0, los bits de relleno se pueden añadir 
al principio del primer bloque de código. Si el tamaño de bits de entrada B es menor que 40 bits, los bits de relleno 10
se añaden al principio del bloque de código. Los bits de relleno se fijan a nulo.

El número de bloques de código generados mediante segmentación de los bits de entrada se puede calcular 
mediante la Ecuación 31 siguiente.

[Ecuación 31]

Si B < Z15

       B’ = B

     Además 

       Si (  )/ ZB x L + B >  )/ ZB x Z)

               B’ = B + (  )/ ZB + 1) x L

       Además20

               B’ = B + (  )/ ZB x L

       Fin

     Fin 

C =  )/' ZB

En la Ecuación 31,  si el tamaño de bits de entrada B es menor o igual que el tamaño de bloque de código máximo 25
Z, el tamaño de bits de entrada B es igual al tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’. Cuando el 
tamaño de bits de entrada B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z, se usa el siguiente método.

Si un valor, obtenido añadiendo B al resultado de multiplicar L por un valor obtenido redondeando por exceso el 
resultado de dividir B por Z, es mayor que un valor, obtenido multiplicando Z por un valor obtenido redondeando por 
exceso el resultado de dividir B por Z, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ asume un valor 30
obtenido redondeando por exceso el resultado de dividir B por Z, más 1 multiplicado por el tamaño de CRC L más el 
tamaño de bloque de datos B.

A través del proceso anterior, el número C de bloques de código se determina mediante un valor obtenido 
redondeando por exceso el resultado de dividir el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ por el 
tamaño de bloque de código máximo Z. Los bits de entrada segmentados del bloque de función se pueden indicar 35
mediante cr0, cr1, cr2, cr3,…, cr(Kr-1) (donde r indica un número de bloque de código y Kr indica el tamaño del bloque de 
código de orden r).

El módulo de función debería calcular el tamaño de cada bloque de código después de calcular el número de 
bloques de código a través de la Ecuación 31. Cada uno de los bloques de código puede tener un tamaño K+ o K-.
En este caso, el número de bloques de código no debería ser 0.40

En la realización ejemplar de la presente invención, el tamaño de un primer bloque de código se puede indicar por 
K+. El tamaño K+ se puede determinar a partir de los valores K en la Tabla 1. El tamaño de K+ puede tener un valor 
mínimo entre los valores K que satisfacen la condición de que un valor obtenido dividiendo el tamaño de secuencia 
de bits de entrada modificado B’ por el número C de bloques de código sea mayor o igual que los valores K.

Si el número C de bloques de código es 1, el número C+ de primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ es 45
1 y el número C- de segundos bloques de código que tienen el tamaño K- es 0.
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Si el número de bloques de código es 2 o más (C>1), el tamaño K- de los segundos bloques de código se puede 
determinar por un valor máximo entre los valores K, mostrados en la Tabla 1, que es menor que K+. Una variación 

de cantidad  K de K indica una diferencia entre K+ y K-.

El número C- de segundos bloques de código que tienen el tamaño K- se puede calcular redondeando por defecto un 
valor obtenido dividiendo un valor, que se obtiene restando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ 5
del resultado de dividir el número C de bloques de código por el primer tamaño de bloque de código K+, por la 

variación de cantidad  K de K. El número C+ de los primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ se puede 
calcular restando el número C- de segundos bloques de código del número total C de bloques de código. El tamaño 
L de bits de paridad de CRC se puede fijar a 24 bits.

Dado que el tamaño de CRC L se considera para calcular el número y tamaño de bloques de código, el tamaño de 10
bloque de código puede ser mayor que el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’. Entonces los bits 
de relleno que corresponden a la diferencia se pueden añadir al primer bloque de código.

En otra realización ejemplar de la presente invención, se puede calcular una longitud de bits de relleno F por una 
diferencia entre el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ y un valor de (C+ x K+) + (C- x K-).

La Tabla 10 ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código generada considerando el tamaño de15
CRC.

[Tabla 10]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

c0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C – 1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

fin si

          si (C > 1)

  Kr = Kr - L

          Fin

mientras k < Kr

        crk = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

      fin mientras 

   k = 0  

   fin para 
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Se puede entender a través de la Tabla 10 que el módulo de función configura bloques de código mediante 
segmentación de bits de entrada en consideración a un tamaño de CRC.

<Octava Realización>

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede construir mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a cuarta realizaciones.5

Los datos de un tamaño grande se pueden segmentar, antes de la transmisión, en datos de tamaños adecuados 
según los requisitos del sistema para transferir datos de manera efectiva. Por consiguiente, es necesario segmentar 
un bloque de datos de entrada mediante un método adecuado. Puede ser importante determinar qué método va a 
ser usado para segmentación de bloque de datos.

Una unidad de segmentación de bloque de datos y de conexión de CRC según otra realización ejemplar de la 10
presente invención construye un módulo de función. El módulo de función segmenta el bloque de datos de entrada 
en bloques de código de un número adecuado en consideración al tamaño de códigos de detección de errores (por 
ejemplo, códigos de CRC) incluidos en los bloques de código a ser segmentados. Si una secuencia de bits de 
entrada se segmenta en bloques de código, un tamaño que se puede segmentar de manera máxima se determina 
según los requisitos del sistema. En las realizaciones ejemplares de la presente invención, el tamaño de bloque de 15
código máximo puede ser de 6.144 bits.

Una secuencia de bits de entrada (o bloques de datos) introducida al módulo de función se puede indicar mediante 
b0, b1, b2, …, bB-1. El tamaño de los bits de entrada se puede indicar por ‘B’ (donde B está por encima de 1). Si el 
tamaño de bits de entrada B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z, los bits de entrada se pueden 
segmentar en consideración de un tamaño de CRC. El tamaño de CRC puede ser de 24 bits. Esto es, un código de 20
CRC de 24 bits, que es un tipo de un código de detección de errores, se puede unir a cada bloque de código 
generado mediante segmentación de la secuencia de bits de entrada.

Si la longitud de bits de relleno no es 0, los bits de relleno se pueden añadir al principio del primer bloque de código. 
Si el tamaño de bits de entrada B es menor que 40 bits, los bits de relleno se añaden al principio del bloque de 
código. Los bits de relleno se fijan a nulo.25

El número C de bloques de código generados mediante segmentación de los bits de entrada se puede calcular 
mediante la Ecuación 32 siguiente.

[Ecuación 32]

     C =  ))/( LZB 

     B’ = B + C * L30

En la Ecuación 32, ‘B’ indica el tamaño de bits de entrada (o bloque de datos) y un tamaño de secuencia de bits de 
entrada modificado B’ se obtiene añadiendo el tamaño de bits de entrada B al resultado de multiplicar el número C 
de bloques de código por el tamaño de CRC L.

Esto es, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ es un valor temporal para calcular el número y 
tamaño de bloques de código.35

Si el número de bloques de código no es 0, los bloques de código generados a partir del bloque de función se 
pueden indicar mediante cr0, cr1, cr2, cr3,…, cr(Kr-1) (donde r indica un número de bloque de código y Kr indica el 
tamaño del bloque de código de orden r).

El módulo de función debería calcular el tamaño de cada bloque de código después de calcular el número de 
bloques de código a través de la Ecuación 32. Cada uno de los bloques de código puede tener un tamaño K+ o K-. 40
En este caso, el número de bloques de código debería estar por encima de 1.

En la realización ejemplar de la presente invención, el tamaño de un primer bloque de código se puede indicar por 
K+. El tamaño K+ se puede determinar a partir de los valores K en la Tabla 1. El tamaño K+ puede tener un valor 
mínimo entre los valores K que satisfacen la condición de que un valor obtenido dividiendo el tamaño de secuencia 
de bits de entrada modificado B’ por el número C de bloques de código es mayor o igual que los valores K. Si el 45
número C de bloques de código es 1, el número C+ de primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ es 1 y el 
número C- de segundos bloques de código que tienen el tamaño K- es 0.

Si el número de bloques de código es 2 o más (C>1), el tamaño K- de segundos bloques de código se puede 
determinar por un valor máximo entre los valores K, mostrados en la Tabla 1, que es menor que K+. Una variación 

de cantidad  K de K indica una diferencia entre K+ y K-.50
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El número C- de los segundos bloques de código que tienen el tamaño K- se puede calcular redondeando por 
defecto un valor obtenido dividiendo un valor, que se obtiene restando el tamaño de secuencia de bits de entrada 
modificado B’ del resultado de dividir el número C de bloques de código por el primer tamaño de bloque de código 

K+, por la variación de cantidad  K de K. El número C+ de los primeros bloques de código que tienen el tamaño K+ 

se puede calcular restando el número C- de segundos bloques de código del número total C de bloques de código. 5

Dado que el tamaño de CRC L se considera para calcular el número y tamaño de bloques de código, el tamaño de 
bloque de código puede ser mayor que el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’. Entonces los bits 
de relleno que corresponden a la diferencia se pueden añadir al primer bloque de código.

En otra realización ejemplar de la presente invención, se puede calcular una longitud de bits de relleno F mediante 
una diferencia entre el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ y un valor de (C+ x K+) + (C- x K-).10

La Tabla 11 ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código generada considerando el tamaño de 
CRC.

[Tabla 11]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

c0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

fin si

mientras (k < Kr - L)

        Crk = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

      fin mientras 

      si C > 1 

          mientras k < Kr 

               Crk = pr(Kr-k-1) La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
pr1, pr2, …, pr(L-1) según la tabla 
1

               k = k + 1 

          fin mientras 

    fin si 

    k = 0  
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Sintaxis Valor Notas

   fin para 

Se puede entender a través de la Tabla 11 que el módulo de función configura bloques de código en consideración 
al tamaño de CRC. En la Tabla 11 una secuencia de bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para 
calcular los bits de paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1).

<Novena Realización>5

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede construir mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a cuarta realizaciones.

Un método según la novena realización es similar al método descrito en la octava realización. Es decir, el método de 
cálculo del número de bloques de código generados mediante segmentación de bits de entrada puede usar el 
método descrito en la octava realización. Además, los métodos para calcular bits de relleno, el tamaño de bloques 10
de código, el número de bloques de código son similares a los métodos descritos en la octava realización. En lo 
sucesivo, solamente se describirán diferentes partes en el método de configuración de los bloques de código 
segmentados.

La Tabla 12 siguiente ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código generada considerando un 
tamaño de CRC.15

[Tabla 12]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

c0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

fin si

mientras k < Kr

    si (k < Kr – L)

        Crk = bs

        s = s + 1

    además

      crk = pr(Kr-k-1) La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
pr1, pr2, …, pr(L-1) según la tabla 
1

    fin si
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Sintaxis Valor Notas

       k = k + 1 

  fin mientras 

  k = 0  

   fin para 

Se puede entender a través de la Tabla 12 que el módulo de función configura bloques de código en consideración 
al tamaño de CRC. En la Tabla 12 una secuencia de bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para 
calcular los bits de paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1).

<Décima Realización>5

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede configurar mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a cuarta realizaciones ejemplares.

La décima realización es similar a la quinta realización. Los métodos para calcular el número de bloques de código,  
el tamaño de bloques de código, y la longitud de bits de relleno son los mismos que los métodos descritos en la 
quinta realización. No obstante, un método para asignar datos a cada bloque de código y unir simultáneamente 10
códigos de detección de errores es diferente del método descrito en la quinta realización.

La Tabla 13 siguiente ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código generado considerando un 
tamaño de CRC.

[Tabla 13]

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

c0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

si r < C-

    Kr = K-

además

    Kr = K+

Fin si

mientras (k < Kr – L)

    crk = bs

    k = k + 1

    s = s + 1

Fin mientras

si C > 1

      mientras k < Kr La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
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Sintaxis Valor Notas

pr1, pr2, …, pr(L-1) según la sub 
cláusula 5.1.1 con el polinomio 
generador gCRCB (D). Para el 
cálculo de CRC se asume que 
los bits de relleno, si están 
presentes, tienen el valor 0.

      crk = pr(K+L-Kr)

       k = k + 1 

    fin mientras 

  Fin si 

  k = 0  

   fin para 

Una descripción fundamental en conjunto con la Tabla 13 es similar a la descripción con la Tabla 8. Por lo tanto, las 
partes repetitivas pueden referirse a la descripción en la Tabla 8.

En la Tabla 13, si el número C de bloques de código está por encima de 1, los bits de paridad de CRC se unen a 
cada bloque de código. Una secuencia de bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para calcular un bit 5
de paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1). Los bits de paridad de CRC se pueden unir a lugares de los bits de paridad 
de CRC incluidos en bloques de código en una dirección hacia delante y hacia atrás. Se asume en la realización 
ejemplar de la presente invención que los bits de paridad de CRC se unen en la dirección hacia delante.

La Ecuación 33 ilustra la conexión de los bits de paridad de CRC en una dirección hacia delante.

[Ecuación 33]10

Si C > 1

    mientras k < Kr

crk = pr(k+L-Kr)

k = k + 1

    fin mientras 15

fin si

En la Ecuación 33, los bits de paridad de CRC (pr(k+L-Kr) introducidos a los bloques de código se unen en una 
dirección hacia delante. Esto es, un código de CRC se introduce después de que se introducen los datos a un 
bloque de código y un código de CRC se introduce después de que se introducen datos a otro bloque de código. A 
través de esos procesos, se asignan simultáneamente los datos y código de CRC a los bloques de código.20

La FIG. 8 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos en consideración a 
un tamaño de CRC según una realización ejemplar de la presente invención.

Los datos de un tamaño grande se pueden segmentar, antes de la transmisión, en datos de tamaños adecuados 
según los requisitos del sistema para transferir datos de manera efectiva. Por consiguiente, es necesario segmentar 
un bloque de datos de entrada mediante un método adecuado. Puede ser importante determinar qué método va a 25
ser usado para segmentación de bloque de datos.

Una unidad de segmentación de bloque de datos lógico y de conexión de CRC según la realización ejemplar de la 
presente invención se compone de un módulo de función para segmentar un bloque de datos de entrada en 
consideración al tamaño de los códigos de detección de errores (por ejemplo, códigos de CRC) incluidos en bloques 
de código a ser segmentados. No obstante, cuando se segmenta una secuencia de bits de entrada en bloques de 30
código, se puede determinar el tamaño que se puede segmentar de manera máxima según los requisitos del 
sistema.
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El bloque de datos puede incluir previamente un código de CRC dentro del mismo. Un bloque de datos inicial antes 
de que el código de CRC se una al bloque de datos se puede conocer como bits de entrada iniciales o bloque de 
transporte. El bloque de transporte puede implicar datos transmitidos desde una capa superior.

Con referencia a la FIG. 8, un bloque de datos que tiene un tamaño B se introduce a un módulo de función (paso 
S801). El bloque de datos puede incluir un primer código de CRC que indica un código de detección de errores para 5
bits de entrada.

El módulo de función compara el tamaño B del bloque de datos (o bits de entrada) con un tamaño de bloque de 
código máximo Z (paso S802).

Si el tamaño de bloque de datos B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z en el paso S802, el 
módulo de función calcula el número C de bloques de código segmentados mediante el bloque de datos de entrada 10
en consideración a un tamaño de CRC a ser unido a los bloques de código (paso S803).

Después de calcular el número C de los bloques de código en el paso S803, el módulo de función calcula el tamaño 
K+ o K- de cada bloque de código (paso S804).

El tamaño de cada bloque de código se puede calcular mediante diversos métodos en el paso S804. Esto es, se 
pueden usar métodos de cálculo del tamaño de cada bloque de código descrito en la primera a novena realizaciones 15
de la presente invención. Como ejemplo, se puede calcular el tamaño de cada bloque de código usando el tamaño 
de secuencia de bits de entrada modificado B’.

Después de calcular el número y tamaño de bloques de código considerando un tamaño de CRC, el módulo de 
función calcula una longitud de bits de relleno restando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ del 
tamaño de bloque de código (paso S805).20

Después de calcular el número y tamaño de bloques de código a través de los pasos S803 a S805, el módulo de 
función asigna datos y un segundo código de CRC (paso S806). El segundo de código de CRC es diferente en 
función del primer código de CRC incluido en el bloque de datos. El primer código de CRC es un código de 
detección de errores para el bloque de datos y el segundo código de CRC es un código de detección de errores para 
bloques de código segmentados por el bloque de datos.25

Si el tamaño de bloque de datos B no es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z en el paso S802, es 
innecesario segmentar el bloque de datos. Es decir, el número C de los bloques de código se fija a 1 y se omiten los 
pasos para calcular el tamaño de bloque de código y la longitud de bits de relleno. Por consiguiente, los datos se 
pueden asignar directamente al bloque de datos de entrada (paso S807). En este momento, se puede usar el primer 
código de CRC incluido en el bloque de datos y el segundo código de CRC no se une nuevamente.30

La FIG. 9 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de cálculo del número C de bloques de código según una 
realización ejemplar de la presente invención.

Los pasos S901 y S902 en la FIG. 9 son similares a los pasos S801 y S802 en la FIG. 8 y por lo tanto se omitirá una 
descripción de los mismos.

Con referencia a la FIG. 9, si el tamaño de bloque de datos B es mayor que el tamaño de bloque de código máximo 35
Z en el paso S902, el número C de bloques de código se calcula redondeando por exceso un valor que se obtiene 
dividiendo el tamaño de bloque de datos B por el resultado de restar el segundo tamaño de código de CRC L del 
tamaño de bloque de código máximo Z (paso S903).

Si el tamaño de bloque de datos B no es mayor que el tamaño de bloque de código máximo Z en el paso S902, es 
innecesario segmentar el bloque de datos de entrada y el número C de bloques de código se fija a 1 (paso S904).40

La FIG. 10 es un diagrama de flujo que ilustra un proceso de segmentación de un bloque de datos que usa un 
tamaño de secuencia de bits de entrada modificado según una realización ejemplar de la presente invención.

Los datos de un tamaño grande se pueden segmentar, antes de la transmisión, en datos de tamaños adecuados 
según los requisitos del sistema para transferir datos de manera efectiva. Por consiguiente, es necesario segmentar 
un bloque de datos de entrada mediante un método adecuado. Puede ser importante determinar qué método va a 45
ser usado para segmentación de bloque de datos.

Una unidad de segmentación de bloque de datos lógicos y de conexión de CRC según la realización ejemplar de la 
presente invención se compone de un módulo de función. El módulo de función segmenta un bloque de datos de 
entrada en bloques de código de un número adecuado y añade datos calculando el tamaño de cada bloque de 
código.50

Con referencia a la FIG. 10, si un bloque de datos (es decir, bits de entrada) se introduce al módulo de función, el 
módulo de función calcula el número C de bloques de código segmentados mediante el bloque de datos (paso 
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S1001). El bloque de datos puede incluir un primer código de CRC que indica un código de detección de errores 
para los bits de entrada.

Después de calcular del número C de bloques de código, el módulo de función calcula un tamaño de secuencia de 
bits de entrada modificado B’ para adquirir el tamaño K de cada bloque de código (paso S1002).

En el paso S1002, el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ se puede calcular añadiendo el tamaño 5
de bloque de datos B al resultado de multiplicar el número C de bloques de código por un segundo tamaño de CRC 
L a ser unido al bloque de código. El tamaño de secuencia de bits de entrada modificado se usa para calcular el 
tamaño K de cada bloque de código.

El bloque de código se puede componer de primeros bloques de código y segundos bloques de código. El tamaño 
K+ de los primeros bloques de código y el tamaño K- de los segundos bloques de código no son valores fijos y son 10
variables según los requisitos del sistema. El tamaño K indica el tamaño de cada bloque de código cuando los 
bloques de código tienen un tamaño fijo.

Después de que se calcula el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ en el paso S1002, se puede 
calcular el tamaño K+ de los primeros bloques de código usando un valor mínimo entre los valores k mostrados en la 
Tabla 1. No obstante, los valores K deberían estar por encima de un valor obtenido dividiendo el tamaño de 15
secuencia de bits de entrada modificado B’ por el número C de bloques de código (paso S1003).

Si se determina el tamaño K+ de los primeros bloques de código, se calcula el tamaño K- de los segundos bloques 
de código usando un número máximo de valores K mostrados en la Tabla 1. No obstante, los valores K para calcular 
el tamaño K- de los segundos bloques de código debería ser un valor máximo entre valores menores que el tamaño 
K+ de los primeros bloques de código (paso S1004).20

El módulo de función puede calcular el número C- de los segundos bloques de código usando el primer tamaño de 
bloque de código K+ y el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’. El módulo de función calcula una 

diferencia de valor  K entre el primer tamaño de bloque de código K+ y el segundo tamaño de bloque de código K-. 
El módulo de función calcula el número C- de los segundos bloques de código redondeando por defecto un valor 
obtenido dividiendo un valor del número C de bloques de código multiplicado por el primer tamaño de bloque de 25

código menos el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado por la diferencia de valor  K (paso S1005). 

El número C+ de primeros bloques de código se calcula restando el número C- de segundos bloques de código del 
número total C de bloques de código (paso S1006).

El tamaño adecuado de bloques de código segmentados por los bits de entrada se puede calcular usando el método 
descrito con referencia a la FIG. 10. En más detalle, se puede calcular el tamaño de cada bloque de código usando 30
el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado incluso cuando el tamaño de cada bloque de código es 
diferente según los requisitos del sistema así como cuando los bloques de código tienen un tamaño fijo.

La FIG. 11 es un diagrama que ilustra un proceso de conversión de un bloque de datos en bloques de código 
cuando el número C de bloques de código es 1 según una realización ejemplar de la presente invención.

Los datos de un tamaño grande se pueden segmentar, antes de la transmisión, en datos de tamaños adecuados 35
según los requisitos del sistema. Por consiguiente, es necesario segmentar un bloque de datos de entrada mediante 
un método adecuado. Puede ser importante determinar qué método va a ser usado para segmentación de bloque de 
datos.

Una unidad de segmentación de bloque de datos lógicos y de conexión de CRC según la realización ejemplar de la 
presente invención se compone de un módulo de función para segmentar un bloque de datos de entrada 40
considerando el tamaño de un código de detección de errores (por ejemplo, código de CRC) incluido en los bloques 
de código segmentados por una secuencia de bits de entrada. 

No obstante, se puede determinar un tamaño de segmentación máximo según los requisitos del sistema cuando se 
segmenta una secuencia de bits de entrada en bloques de código. Se dará una descripción de un método de 
procesamiento de datos cuando un tamaño de bits de entrada B es menor o igual que el tamaño de bloque de 45
código máximo Z.

La FIG. 11 muestra un proceso de conversión de bits de entrada 1100 introducidos a un módulo de función (una
unidad de conexión de CRC y unidad de segmentación de bits de entrada 1120) en un bloque de código 1140. En 
más detalle, los bits de entrada 1100 se introducen al módulo de función 1120. Los bits de entrada 1100 pueden 
incluir un primer código de CRC que indica un código de detección de errores para los bits de entrada 1100.50

El módulo de función 1120 compara el tamaño de los bits de entrada 1100 con el tamaño de bloque de código 
máximo Z. Si el tamaño de bits de entrada es menor o igual que el tamaño de bloque de código máximo Z, los bits 
de entrada no se segmentan en el módulo de función 1120 y se puede componer del bloque de código 1140.
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Por lo tanto, los bits de entrada 1100 se convierten en el bloque de código 1140 y el bloque de código 1140 puede 
usar el primer código de CRC. Dado que el primer código de CRC se usa como un código de detección de errores 
para el bloque de código 1140, el módulo de función 1120 no une un segundo código de CRC al bloque de código 
1140.

Con referencia a la FIG. 11, si el tamaño de bits de entrada es menor o igual que el tamaño de bloque de código 5
máximo Z, los bits de entrada 1100 no se segmentan y se usan como el bloque de código 1140. Esto es, el número 
C de bloques de código es 1 y un tamaño de bloque de código K puede ser igual al tamaño de bits de entrada B. 
Además, el primer código de CRC incluido en los bits de entrada 1100 se puede usar sin unir el segundo código de 
CRC al bloque de código 1140. Por consiguiente, es posible procesar rápidamente los datos.

<Undécima Realización>10

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede configurar mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a décima realizaciones.

La undécima realización se puede usar cuando el tamaño de bloque de código K es siempre constante y pueden 
darse bits de relleno. El proceso de cálculo del número C de bloques de código es el mismo que el proceso descrito 
en la cuarta o quinta realización. No obstante, en la undécima realización, el tamaño Kr de cada bloque de código es 15
el mismo.

La Ecuación 34 siguiente ilustra un método de cálculo del tamaño de bloque de código Kr y una longitud de bits de 
relleno F (es decir, el número de bits de relleno).

[Ecuación 34]

Kr = B’/C20

Número de bits de relleno: F = C * Kr – B’

En la Ecuación 34, el tamaño de bloque de código Kr se calcula dividiendo el tamaño de secuencia bits de entrada 
modificado B’ por el número C de bloques de código. En este momento, ‘r’ indica un índice de un bloque de código. 
La longitud de bits de relleno F se calcula restando el tamaño de secuencia de bits de entrada modificado B’ del 
resultado de multiplicar el número C de bloques de código por el tamaño de bloque de código Kr. Es decir, la 25
undécima realización muestra un método de cálculo del tamaño de bloque de código Kr cuando el tamaño de cada 
uno de todos los bloques de código es el mismo.

La Tabla 14 ilustra una ecuación de configuración de un bloque de código generada en consideración a un tamaño 
de CRC y la longitud de bits de relleno F.

[Tabla 14]30

Sintaxis Valor Notas

para k = 0 a F-1

c0k = <NULO>

fin para

k = F

s = 0

para r = 0 a C- 1

mientras (k < Kr – L) 

        crk = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

    fin mientras

    si C > 1

      mientras k < Kr
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        crk = pr(k+L-Kr) La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
pr1, pr2, …, pr(L-1) según la sub 
cláusula 5.1.1 con el polinomio 
generador gCRC24B(D). Para 
el cálculo de CRC se asume 
que los bits de relleno, si están 
presentes, tienen el valor 0.

       k = k + 1 

    fin mientras 

  fin si  

  k = 0  

   fin para 

Se puede entender a través de la Tabla 14 que el módulo de función configura bloques de código en consideración a 
un tamaño de CRC. En la Tabla 14 una secuencia de bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para 
calcular los bits de paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1).

En otra realización ejemplar de la presente invención, un código de detección de errores incluido previamente en el 5
bloque de datos se puede conocer como una CRC de bloque de transporte (TB) (o primer código de detección de 
errores) y un código de detección de errores incluido en bloques de código a ser segmentados se puede conocer 
como una CRC de bloque de código (CB) (o segundo código de detección de errores).

Cuando no se realiza una segmentación del bloque de datos de entrada (es decir, C=1), el bloque de datos de 
entrada se puede construir mediante un bloque de código final que incluye una CRC de TB. No obstante, el bloque 10
de código final se puede construir uniendo una CRC de CB en lugar de una CRC de TB según los requisitos del 
usuario y las realizaciones de la presente invención.

<Duodécima Realización>

Otra realización ejemplar de la presente invención se puede configurar mediante una combinación de los métodos 
descritos en la primera a décima realizaciones ejemplares. La duodécima realización se puede usar cuando el 15
tamaño de bloque de código es constante y no pueden darse bits de relleno. Esto es, el tamaño de bits de entrada 
es igual al número total de bloques de código.

La duodécima realización se puede usar cuando el tamaño Kr de cada bloque de código es el mismo. El proceso de 
cálculo del número C de los bloques de código es el mismo que el proceso descrito en la cuarta o quinta realización.

La Ecuación 35 siguiente ilustra un método de cálculo del tamaño de bloque de código Kr.20

[Ecuación 35]

Kr = B’/C

En la Ecuación 35, el tamaño de bloque de código Kr se calcula dividiendo el tamaño de secuencia bits de entrada 
modificado B’ por el número C de bloques de código. En este momento, Kr indica el tamaño de un bloque de código 
y ‘r’ indica un índice de un bloque de código.25

La Tabla 15 ilustra una ecuación de configuración generada en consideración a un tamaño de CRC L.

[Tabla 15]

Sintaxis Valor Notas

k = 0

s = 0

para r = 0 a C- 1

mientras (k < Kr – L) 
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        crk = bs

        k = k + 1

        s = s + 1

    fin mientras

    si C > 1

      mientras k < Kr

         crk = pr(k+L-Kr) La secuencia cr0, cr1, cr2,…, 
cr(Kr-L-1) se usa para calcular 
los bits de paridad de CRC pr0, 
pr1, pr2, …, pr(L-1) según la sub 
cláusula 5.1.1 con el polinomio 
generador gCRC24B(D). Para 
el cálculo de CRC se asume 
que los bits de relleno, si están 
presentes, tienen el valor 0.

       k = k + 1 

    fin mientras 

  fin si  

  k = 0  

   fin para 

Se puede entender a través de la Tabla 15 que el módulo de función configura bloques de código en consideración a 
un tamaño de CRC. En la Tabla 15, una secuencia de bloque de código cr0, cr1, cr2,…, cr(Kr-1) se puede usar para 
calcular los bits de paridad de CRC pr0, pr1, pr2,…, pr(L-1).

En otra realización ejemplar de la presente invención, un código de detección de errores incluido previamente en el 5
bloque de datos se puede conocer como una CRC de bloque de transporte (TB) (o primer código de detección de 
errores) y un código de detección de errores incluido en bloques de código a ser segmentados se puede conocer 
como una CRC de bloque de código (CB) (o segundo código de detección de errores).

Cuando no se segmenta el bloque de datos de entrada (es decir, C=I), el bloque de datos de entrada se puede 
construir mediante un bloque de código final que incluye una CRC de TB. No obstante, el bloque de código final se 10
puede construir uniendo una CRC de CB en lugar de una CRC de TB según los requisitos del usuario y las 
realizaciones de la presente invención.

Será evidente para los expertos en la técnica que se pueden hacer diversas modificaciones y variaciones en la 
presente invención sin apartarse del alcance de la invención. De esta manera, se pretende que la presente invención 
cubra las modificaciones y variaciones de esta invención a condición de que queden dentro del alcance de las 15
reivindicaciones adjuntas y sus equivalentes.

APLICABILIDAD INDUSTRIAL

Las realizaciones ejemplares de la presente invención se pueden aplicar a sistemas de acceso inalámbricos. 
Además, las realizaciones ejemplares de la presente invención se pueden aplicar a todos los métodos de generación 
de bloques de códigos segmentados por una secuencia de bits de entrada. Los bloques de código generados según 20
las realizaciones ejemplares de la presente invención son aplicables a codificación, multiplexación, e intercalado de 
un canal físico. La presente invención no está limitada a lo que se ha mostrado y descrito de manera particular 
anteriormente en este documento, en su lugar de ser aplicada a todas las tecnologías dentro del alcance de la 
presente invención.

25
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REIVINDICACIONES

1. Un método para transmitir datos en un sistema de acceso inalámbrico, el método que comprende:

obtener (S601) un número C de bloques de código en base a un tamaño B de una secuencia de bits de entrada, 
y una diferencia entre un tamaño máximo Z de los bloques de código y un tamaño L de comprobaciones de 
redundancia cíclica, CRC;5

obtener un tamaño B’ de una secuencia de bits de entrada modificada usando el número C, el tamaño B y el 
tamaño L;

obtener (S602) dos tamaños de los bloques de código a partir de valores predeterminados, en base al tamaño B’ 
y al número C;

segmentar (S620) la secuencia de bits de entrada en segundas secuencias en base al número C y los dos 10
tamaños de los bloques de código;

generar cada una de las CRC usando cada una de las segundas secuencias, en donde el tamaño de cada una 
de las segundas secuencias se calcula sustrayendo el tamaño L de las CRC de cada uno de los dos tamaños de 
los bloques de código;

conectar (S620) cada una de las CRC a cada una de las segundas secuencias para los bloques de código; y15

transmitir los datos usando los bloques de código.

2. El método según la reivindicación 1, que comprende además:

obtener (S603) una longitud F de bits de relleno en base al número C y los dos tamaños del bloque de código, si 
el tamaño de todos los bloques de código es mayor que el tamaño B’ de la secuencia de bits de entrada 
modificada.20

3. El método según la reivindicación 2, que comprende además:

asignar los bits de relleno al primer bloque de código de los bloques de código.

4. El método según la reivindicación 1, en donde el tamaño L de las CRC es 24 bits y el tamaño máximo Z de los 
bloques de código es 6144 bits.

5. El método según la reivindicación 1, en donde los tamaños de los bloques de código incluyen K- y K+, donde K- <25
K+.

6. El método según la reivindicación 1, en donde la secuencia de bits de entrada incluye una CRC.

7. Un aparato para transmitir datos en un sistema de acceso inalámbrico, el aparato que comprende una unidad de 
segmentación de bloque código y de conexión de comprobación de redundancia cíclica, CRC,

en donde la unidad de segmentación de bloque de código y de conexión de CRC se configura para:30

obtener (S601) un número C de bloques de código en base a un tamaño B de una secuencia de bits de entrada, 
y una diferencia entre un tamaño máximo Z de los bloques de código y un tamaño L de comprobaciones de 
redundancia cíclica, CRC;

obtener (S602) un tamaño B’ de una secuencia de bits de entrada modificada usando el número C, el tamaño B y 
el tamaño L;35

obtener dos tamaños de los bloques de código a partir de valores predeterminados, en base al tamaño B’ y al 
número C;

segmentar (S620) la secuencia de bits de entrada en segundas secuencias en base al número C y los dos 
tamaños de los bloques de código;

generar cada una de las CRC usando cada una de las segundas secuencias, en donde el tamaño de cada una 40
de las segundas secuencias se calcula sustrayendo el tamaño L de las CRC de cada uno de los dos tamaños de 
los bloques de código; y

conectar (S620) cada una de las CRC a cada una de las segundas secuencias para los bloques de código;

en donde el aparato se configura para transmitir los datos usando los bloques de código.
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8. El aparato según la reivindicación 7, en donde la unidad de segmentación de bloque y de conexión de CRC se 
configura para obtener (S603) una longitud F de bits de relleno en base al número C y los dos tamaños del bloque 
de código, si el tamaño de todos los bloques de código es mayor que el tamaño B’ de la secuencia de bits de 
entrada modificada.

9. El aparato según la reivindicación 8, en donde la segmentación de bloque y la unidad de conexión de CRC se5
configura para asignar los bits de relleno al primer bloque de código de los bloques de código.

10. El aparato según la reivindicación 7, en donde el tamaño L de las CRC es 24 bits y el tamaño máximo Z de los 
bloques de código es 6144 bits.

11. El aparato según la reivindicación 7, en donde los tamaños de los bloques de código incluyen K- y K+, donde K- < 
K+.10

12. El aparato según la reivindicación 7, en donde la secuencia de bits de entrada incluye una CRC.
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FIG. 9
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FIG. 10
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